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Essere Lube
essere unici
Sulla nostra storia costruiamo il futuro

“L’esperienza è il nostro carburante, necessario per avanzare e 
raggiungere sempre nuovi traguardi. 
I successi raggiunti fungono da modelli imprescindibili per quelli 
futuri.
Le sfi de passate ci ricordano che ne arriveranno di nuove da 
aff rontare e vincere ancora. 
In oltre 50 anni di storia, LUBE ha saputo costruire una realtà in 
grado di evolversi e adattarsi sempre a nuove esigenze, rispondere 
alle nuove richieste delle persone e costruire con loro un rapporto 
di fi ducia e ispirazione. Oggi questo bagaglio di storia ed esperienza 
costituisce le fondamenta per la costruzione di un futuro sempre più 
ambizioso e proteso verso i bisogni delle persone.”

Grazie alla propria storia e al proprio successo ormai consolidato, Lube è 
l’azienda N. 1 IN ITALIA* in grado di condurre e ispirare il settore cucina e 
accompagnare la propria clientela nella scelta migliore secondo i propri gusti e 
bisogni.
Una grande attenzione è dedicata all’estetica ed al design dei propri prodotti e 
punti vendita, che trasferiscono immediatamente i valori del mondo LUBE.
Qualità, affi  dabilità e servizio alla clientela sono i tre punti di forza che hanno 
disegnato il successo dell’azienda, che oggi arriva a produrre più di 350 cucine 
al giorno, portando sempre grande attenzione per la tutela ed il rispetto della 
salute dell’ambiente e delle persone.

*dati csil
Fabio Giulianelli

FR_ÊTRE LUBE, ÊTRE UNIQUES. NOUS CONSTRUISONS L’AVENIR SUR NOTRE HISTOIRE.
« L’expérience est le carburant qui nous permet d’avancer et d’atteindre des objectifs constamment 
renouvelés.
Les succès atteints sont des modèles précieux pour les succès futurs.
Les défi s passés nous rappellent que de nouveaux défi s nous attendent, qu’il faudra relever et gagner 
encore.
Au fi l de ses 50 ans d’histoire, LUBE a su construire une entreprise capable d’évoluer et de s’adapter 
constamment aux nouvelles exigences, de répondre aux nouvelles demandes des clients et de nouer avec 
eux une relation fondée sur la confi ance et l’inspiration. Aujourd’hui, ce bagage d’histoire et d’expérience 
constitue le fondement d’un futur de plus en plus ambitieux et tourné vers les besoins des personnes. »
Grâce à son histoire et à un succès aujourd’hui incontestable, Lube est l’entreprise n° 1 en ITALIE* capable 
de guider et d’inspirer le secteur de la cuisine et d’accompagner sa clientèle dans le meilleur choix en 
fonction de ses goûts et de ses besoins.
Elle consacre une attention particulière à l’esthétisme et au design de ses produits et points de vente, qui 
véhiculent immédiatement les valeurs du monde LUBE.
Qualité, fi abilité et service à la clientèle sont les trois points forts qui ont déterminé le succès 
de l’entreprise, qui produit aujourd’hui pas moins de 350 cuisines par jour, en veillant toujours 
scrupuleusement à la protection et au respect de l’environnement et des personnes.

ENG_TO BE LUBE IS TO BE UNIQUE WE BUILD OUR FUTURE ON OUR HISTORY
“Our experience fuels us to move constantly forward and keep achieving new objectives.
Our past successes are a springboard for future triumphs.
Yesterday’s challenges are a reminder to stay on our toes for new ones that are just around the corner.
In over 50 years’ history, LUBE has created a company which has been able to evolve and adapt to 
changing times and to respond to people’s new needs, building up relationships of trust and providing 
inspiration. Today, this wealth of history and experience is the bedrock upon which we anchor high-
reaching goals for a future that is always mindful of people’s needs.”
Thanks to its past accomplishments and established reputation, Lube is now the NUMBER 1 company in 
ITALY*, leading and inspiring the kitchen industry and helping its customers settle on the choice which 
best meets their tastes and requirements.
Great attention is paid to the aesthetics and design of our products and sales outlets because, as the fi rst 
point of contact, they instantly convey the values of LUBE.
Quality, reliability and customer service are the three mainstays that have guided our success story, and 
today our company produces over 350 kitchens per day while always respecting and safeguarding the 
well-being of the environment and people.

qualità 
affi  dabilità
servizi
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CH_LUBE뼷永远别具一格 在历史的基础之上创造未来뼶
“我们不断总结经验뼷不断进步뼷从而不断实现新的目标쨱
我们站在过去的成功经验之上뼷努力追求在未来实现更宏伟的目标뼶
昨日的挑战提醒我们要时刻保持警惕뼷随时迎接即将到来的全新挑战뼶
在50多年的历史中뼷LUBE公司适应时代的变化不断发展뼷在努力满足人们新需求的同时뼷建立
与客户之间的信任뼷并不断提供新鲜的设计灵感뼶如今뼷我们将利用丰富的历史经验뼷实现更
为宏大的目标뼷在未来满足人们的更多需求뼶”
LUBE在过去获得了非凡的成就和声誉뼷如今已经成为意大利第一品牌*뼷引领和激励着厨房行业
的发展뼷为客户提供满足个性化品味和需求的选择方案뼶
我们非常重视产品和销售网点的美观性和设计感뼷因为作为客户第一个接触点뼷它们能立即传
达LUBE的价值观뼶
质量뼵可靠性和客户服务是LUBE成功的三个重要因素뼶如今뼷我们公司每天生产的厨房可达350
多个뼷并且秉持绿色环保理念뼷保护人类的生存环境뼶

RU_Мебель Lube уникальна во всем!
Основываясь на истории, мы создаем будущее
«Наш опыт — топливо, которое необходимое нам для движения вперед и достижения 
новых целей. Достигнутые успехи служат важными моделями для будущих достижений. 
Вызовы прошлого напоминают нам о том, что новые испытания неизбежны, но 
мы опять победим. За свою более чем 50-летнюю историю компания LUBE смогла 
создать реальность, способную развиваться и адаптироваться к новым потребностям, 
соответствовать запросам людей и выстраивать с ними отношения, основанные на 
доверии и вдохновении. Сегодня историческое наследие и опыт составляют основу для 
создания все более амбициозного будущего, ориентированного на потребности людей».
Благодаря истории и упроченному успеху LUBE считается компанией № 1 В ИТАЛИИ*, 
занимающей лидирующие позиции в секторе кухонной мебели и сопровождающей своих 
клиентов, учитывая их вкусы и потребности.
Большое внимание компания уделяет эстетике и дизайну своей продукции, а также 
салонов продаж, которые сразу же передают ценности мира LUBE.
Качество, надежность и обслуживание клиентов — вот три сильные стороны, которые 
принесли успех компании. Сегодня она выпускает более 350 кухонь в день, постоянно 
заботясь об окружающей среде и здоровье людей.

DE_LUBE BEDEUTET EINZIGARTIGKEIT. WIR BAUEN DIE ZUKUNFT AUF UNSERER GESCHICHTE AUF.
„Erfahrung ist unsere treibende Kraft, die notwendig ist, um vorwärts zu gehen und neue Ziele zu erreichen. 
Die erzielten Erfolge sind maßgebliche Vorbilder für zukünftige Leistungen.
Vergangene Herausforderungen erinnern uns daran, dass es immer wieder neue gibt, die bewältigt werden 
müssen.
In seiner mehr als 50-jährigen Geschichte ist es LUBE gelungen, ein Unternehmen zu schaff en, das die 
Fähigkeit besitzt, sich weiterzuentwickeln und an neue Bedürfnisse anzupassen, auf neue Anforderungen 
der Menschen einzugehen und eine Beziehung des Vertrauens und der Inspiration mit seinen Partnern 
und Kunden aufzubauen. Heute ist dieser Erfahrungsschatz die Grundlage für die Gestaltung einer immer 
ambitionierteren Zukunft, die sich an den Bedürfnissen der Menschen orientiert.“
Die Geschichte und der mittlerweile gefestigte Erfolg des Unternehmens haben Lube zur Nr. 1 IN ITALIEN* 
gemacht. Als Vorbild und Inspirationsquelle im Bereich Küche steht das Unternehmen an der Seite seiner 
Kunden, um sie bei der Wahl der richtigen Küche zu unterstützen.
Großes Augenmerk gilt der Ästhetik und dem Design der eigenen Produkte und der Verkaufsstellen, die 
auf direkte Weise die Werte von LUBE übermitteln.
Qualität, Zuverlässigkeit und Kundenservice sind die drei Stärken, die den Erfolg des Unternehmens seit 
jeher ausmachen. Heute werden pro Tag mehr als 350 Küchen produziert, dabei nimmt der Schutz und die 
Wahrung der Gesundheit der Menschen und der Umwelt eine zentrale Rolle ein.

ES_SER LUBE, SER ÚNICOS SOBRE NUESTRA HISTORIA CONSTRUIMOS EL FUTURO
“La experiencia es nuestro combustible, necesario para avanzar y alcanzar siempre nuevas metas.
Los éxitos ya logrados sirven de modelos imprescindibles para los éxitos futuros.
Los desafíos del pasado nos recuerdan que llegarán otros nuevos que deberemos afrontar y superar.
En más de 50 años de historia, LUBE ha sabido construir una empresa capaz de evolucionar y adaptarse 
continuamente a las nuevas necesidades, responder a las nuevas demandas de las personas y construir 
con ellas una relación de confi anza e inspiración. En la actualidad, este bagaje de historia y experiencia 
constituye la base para la construcción de un futuro cada vez más ambicioso y centrado en las 
necesidades de las personas”.
Gracias a su historia y a su consolidado éxito, Lube es la empresa n.º 1 en ITALIA* capaz de liderar e 
inspirar al sector de la cocina y guiar a sus propios clientes hacia la mejor elección en función de sus 
gustos y necesidades.
La empresa presta gran atención a la estética y el diseño de sus productos y puntos de venta, los cuales 
transmiten de inmediato los valores del mundo LUBE.
La calidad, la fi abilidad y la atención al cliente son los tres puntos fuertes claves del éxito de la empresa, 
que actualmente fabrica más de 350 cocinas al día con un especial interés en proteger y preservar el 
medioambiente y la salud de las personas.
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ALBANIA
ANTILLE OLANDESI
ARABIA SAUDITA
AUSTRALIA
AZERBAIJAN
BAHRAIN
BELGIO
BIELORUSSIA
BULGARIA
CANADA
CINA
CIPRO
COLOMBIA
COSTA RICA
COREA DEL SUD

CROAZIA
EGITTO
EL SALVADOR
EMIRATI ARABI UNITI
ESTONIA
FINLANDIA
FRANCIA
GABON
GEORGIA
GERMANIA
GHANA
GIAPPONE
GIORDANIA
GRAN BRETAGNA
GRECIA

Entra nel mondo Lube
con 1650 negozi distribuiti in più 
di 80 paesi dei 5 continenti

DE_Treten Sie ein in die Welt von Lube: 1650 Geschäfte in mehr 
als 80 Ländern in 5 Kontinenten erwarten Sie.

ENG_Enter the Lube world with 1,650 stores in over 80 countries 
and 5 continents

FR_Entrez dans le monde Lube, avec 1650 magasins répartis 
dans plus de 80 pays et 5 continents

ES_Entra en el mundo Lube a través de sus 1650 tiendas en más 
de 80 países de los 5 continentes

GUADALUPA
GUATEMALA
HAITI
HONDURAS
INDIA
IRAN
IRAQ
IRLANDA
ISRAELE
ITALIA
KAZAKISTAN
KENYA
KUWAIT
LETTONIA
LIBANO

RU_Мир Lube — это 1 650 магазинов более чем в 
80 странах на 5 континентах

CH_探索Lube世界뼷Lube在5大洲80多个国家共拥有
1650家门店뼶

LIBIA
LITUANIA
LUSSEMBURGO
MACEDONIA
MALTA
MAROCCO
MARTINICA
MAURITIUS
MESSICO
MOLDAVIA
MONTENEGRO
NAMIBIA
NICARAGUA
NIGERIA
NUOVA ZELANDA

OMAN
PAKISTAN
PANAMA
POLONIA
PORTOGALLO
PORTO RICO
QATAR
REP. CECA
REP. DOMINICANA
ROMANIA
RUSSIA
SAINT MARTIN
SLOVACCHIA
SLOVENIA
SPAGNA

SUD AFRICA
SVEZIA
SVIZZERA
TAIWAN
TRINIDAD E TOBAGO
TURCHIA
UCRAINA
UNGHERIA
U.S.A.
VENEZUELA
YEMEN

www.cucinelube.it/lube-world-wide/
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La ricerca e l’innovazione sono da sempre i punti cardine dello sviluppo di 
LUBE, che investe risorse nel miglioramento costante dei propri standard 
qualitativi e produttivi. Nel tempo il marchio è divenuto sinonimo di qualità, 
specializzazione e affi  dabilità. 
Lo stile ed il design italiani, uniti all’esperienza ed a sistemi produttivi 
all’avanguardia, costituiscono la forza motrice del successo di LUBE, leader 
nella produzione di cucine. Un’azienda che, da oltre 50 anni, sa entrare nelle 
case di tutti coloro che amano le cose belle, fatte con la testa ed il cuore.

FR_« Ce qui nous mène dans chaque chose que nous 
faisons c’est la tête, le cœur et 50 ans de savoir-faire. »

ENG_We put our hearts and over 50 years of craft 
experience into everything we do.

ES_“En cada cosa que hacemos ponemos la cabeza, el 
corazón y más de 50 años de experiencia”

DE_„Sachverstand, Leidenschaft und mehr als 50 Jahre 
handwerkliche Erfahrung sind die Grundlagen unserer 
Arbeit.“

RU_«В любое изделие мы вкладываем разум, душу и 
более чем полувековой опыт»

affi  dabilità, serietà e durata nel tempo 

La nostra 
migliore garanzia:

“In ogni cosa che 
facciamo ci mettiamo 

la testa, il cuore 
e più di 50 anni di 

esperienza”

CH_“我们将50多年的丰富经验뼷全心投入到产品的生
产设计中”

IN CUCINA
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FR_NOTRE MEILLEURE GARANTIE : LA FIABILITÉ, LE SÉRIEUX 
ET LA DURABILITÉ DANS LE TEMPS
La recherche et l’innovation sont depuis toujours les pierres 
angulaires du développement de LUBE, qui investit des ressources 
dans l’amélioration constante de ses normes qualitatives et 
productives. Au fi l du temps, la marque est devenue synonyme de 
qualité, spécialisation et fi abilité.
Le style et le design italiens, alliés à l’expérience et à des systèmes 
de production à l’avant-garde, constituent la force motrice du 
succès de LUBE, leader dans la production de cuisines. Une 
entreprise qui, depuis plus de 50 ans, entre avec succès dans les 
maisons de tous ceux qui aiment les belles choses, faites avec 
amour et intelligence.

ENG_OUR BEST GUARANTEE IS RELIABILITY, 
PROFESSIONALISM AND DURABILITY.
Research and innovation are the cornerstones of LUBE’s 
development and consistent investments have been made to raise 
quality and production standards. Over time, the LUBE brand has 
become synonymous with quality, specialisation and reliability.
Italian stylishness and design alongside experience and cutting-
edge production systems drive the success of LUBE, a leading 
player in kitchen manufacture. A company which for over 50 years 
has been a staunch ally of home lovers seeking beauty that pleases 
both the heart and mind.

CH_我们最好的品质保证쨰可靠性뼵专业性与耐用性뼶
研究和创新是LUBE发展的基石뼷LUBE持续不断地进行研发投
入뼷以提高产品质量和生产标准뼶随着时间的推移뼷LUBE品牌
已成为品质뼵专业与可靠的代名词뼶
意大利的时尚设计뼵丰富的经验和先进的生产系统뼷让LUBE成
功占据厨房制造领域的领导地位뼶50多年来뼷LUBE一直致力
于为追求身心愉悦的家居爱好者提供优质服务뼶

RU_Наша лучшая гарантия: надежность, ответственность 
и долговечность
Исследования и инновации всегда были основными 
факторами развития компании LUBE, вкладывающей 
ресурсы в постоянное повышение качества и 
эффективности. Со временем бренд стал синонимом 
качества, профессионализма и надежности.
Итальянский стиль и дизайн в сочетании с опытом 
и передовыми производственными системами — 
движущая сила успеха LUBE, ведущего производителя 
кухонь. Компания вот уже более 50 лет знает, как войти 
в дома тех, кто любит красивые вещи, созданные с умом 
и сердцем.

DE_UNSERE BESTE GARANTIE: VERLÄSSLICHKEIT, 
ZUVERLÄSSIGKEIT UND LANGLEBIGKEIT
Forschung und Innovation sind seit jeher die Eckpfeiler der 
Entwicklung von LUBE. Das Unternehmen investiert kontinuierlich 
in die eigenen Qualitäts- und Produktionsstandards. Die Marke hat 
sich so im Laufe der Zeit einen Namen für Qualität, Spezialisierung 
und Zuverlässigkeit gemacht.
Der italienische Stil und das typisch italienische Design, in 
Verbindung mit der Erfahrung und modernsten Produktionsanlagen 
stellen die treibende Kraft für den Erfolg von LUBE als führendes 
Unternehmen bei Küchen dar. Ein Unternehmen, das seit mehr als 
50 Jahren Platz im Zuhause all derjenigen fi ndet, die schöne Dinge 
lieben, die mit Herz und Verstand gefertigt werden.

ES_NUESTRA MEJOR GARANTÍA: FIABILIDAD, SERIEDAD Y 
DURABILIDAD
La investigación y la innovación siempre han sido las piedras 
angulares del desarrollo de LUBE, que no deja de invertir recursos 
en la mejora constante de sus propios estándares de calidad y 
producción. Con el tiempo, la marca se ha convertido en sinónimo 
de calidad, especialización y fi abilidad.
El estilo y el diseño italianos, combinados con la experiencia y los 
sistemas de producción de vanguardia, suponen la fuerza impulsora 
del éxito de LUBE, líder en la fabricación de cocinas. Una empresa 
que, desde hace más de 50 años, sabe entrar en las casas de todos 
aquellos que aman las cosas bellas, hechas con la cabeza y con el 
corazón.

La nostra 
migliore garanzia:
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La norma uni 11674:2017 è un modello 
internazionale di riferimento, che certifi ca l’origine 
italiana del mobile.
Acquistando un mobile certifi cato Made in 
Italy, acquisti anche la garanzia di un prodotto 
realizzato nel rispetto di tutte le normative 
europee in merito alla sicurezza.
Un’ulteriore garanzia pensata per tutelarti e 
permetterti di acquistare una cucina pensata e 
prodotta interamente in Italia.

Più valore all’origine Italiana del mobile,
grazie alla certifi cazione “Made in Italy” 

basata sulla normativa UNI 11674
che garantisce e certifi ca tutta la fi liera produttiva.

CERTIFICATO n. 18/2020
Origine Italiana del mobile

Made in 
ITALY

ENG_Greater value is placed on the Italian origin of the furniture 
with “Made in Italy” certifi cation
based on UNI 11674 standards that guarantee and certify the whole 
production process.

DE_Der italienische Ursprung der Möbel erhält durch die 
Zertifi zierung „Made in Italy“,
die auf der Norm UNI 11674 basiert und die gesamte 
Produktionskette garantiert und zertifi ziert, noch größeren Wert.

FR_L’origine italienne de nos meubles devient une véritable valeur 
ajoutée, grâce à la certifi cation « Made in Italy »
fondée sur les normes UNI 11674, qui garantit et certifi e l’ensemble 
de la fi lière de production.

RU_Потребительская ценность итальянской мебели 
повышается благодаря сертификации Made in Italy
по стандарту UNI 11674, который гарантирует и 
сертифицирует всю производственную цепочку.

ES_Más valor al origen italiano de los muebles gracias a la 
certifi cación “Made in Italy” basada en la normativa UNI 11674 que 
garantiza y certifi ca toda la cadena de producción.

CH_由于获得基于UNI 11674标准的“意大利制造”认证뼷
可使整个生产过程得到保证和认证뼷因此뼷意大利原产地家
具更加受到顾客青睐뼶

IN CUCINA
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Un prodotto 
garantito dagli 
alti standard 
qualitativi, grazie 
alla produzione 
con macchinari 
all’avanguardia e 
ad un magazzino 
completamente 
automatizzato.

ENG_UNI 11674:2017 standard is an international benchmark which certifies the Italian origin of the 
furniture.
When you buy certified Italian-made furniture, you buy a guarantee of furniture manufactured in 
compliance with European safety standards. 
An additional guarantee to protect you and give you the luxury of a kitchen designed and manufactured 
entirely in Italy.
A product covered by high quality standards thanks to cutting-edge manufacturing equipment and a fully-
automated warehouse.

FR_La norme UNI 11674:2017 est un modèle de référence international, qui certifie l’origine italienne du 
meuble.
En achetant un meuble certifié Made in Italy, vous achetez également la garantie d’un meuble produit dans 
le respect des réglementations européennes en matière de sécurité. Une garantie supplémentaire, pensée 
pour vous protéger et vous permettre d’acheter une cuisine entièrement conçue et produite en Italie. 
Un produit garanti par des standards de qualité élevés, grâce à une fabrication utilisant des équipements 
de pointe et un entrepôt entièrement automatisé.

ES_La norma UNI 11674:2017 es un modelo de referencia internacional que certifica el origen italiano de 
los muebles.
Al comprar un mueble certificado Made in Italy, también se obtiene la seguridad de un mueble producido 
en conformidad con todas las normativas de seguridad europeas. Una garantía adicional diseñada para 
protegerte y permitirte adquirir una cocina diseñada y fabricada íntegramente en Italia.
Un producto garantizado por unos altos estándares de calidad gracias a su producción con maquinaria de 
vanguardia y a un almacén completamente automatizado.

DE_Die Norm UNI 11674:2017 ist eine internationale Referenz, die den italienischen Ursprung der Möbel 
bescheinigt.
Durch den Kauf von Möbeln mit Zertifizierung „Made in Italy“ erwerben Sie auch die Sicherheit, dass die 
Möbel unter Einhaltung der europäischen Vorschriften in Bezug auf Sicherheit produziert werden.
Mit dieser zusätzlichen Sicherheit für den Schutz der Konsumenten erhalten Sie die Garantie, eine Küche 
zu erwerben, die vollständig in Italien entworfen und hergestellt wurde.
Ein Produkt, das dank der Fertigung mit modernen Anlagen und einem vollautomatischen Lager hohe 
Qualitätsstandards garantiert.

RU_Стандарт UNI 11674:2017 — это международная эталонная модель, 
подтверждающая итальянское происхождение мебели.
Покупая мебель с сертификацией Made in Italy, вы приобретаете безопасную мебель, 
произведенную в соответствии со всеми европейскими стандартами безопасности.
Дополнительная гарантия подтверждает, что вы покупаете безопасную мебель, 
которая разработана и произведена в Италии.
Продукция гарантированно соответствует самым высоким стандартам 
качества благодаря использованию новейшего оборудования и полностью 
автоматизированного склада.

CH_UNI 11674:2017标准是认证意大利原产地家具的一项国际标准뼶
购买获得意大利制造认证的家具뼷也就意味着购买了符合欧洲安全标准的家具뼷 
从而进一步保证您拥有完全在意大利设计和制造的厨房뼶
购买获得意大利制造认证的家具뼷也就意味着购买了符合欧洲安全标准的家具
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Entra nel nostro sito
e vieni a trovarci 
nei nostri store

Avrai una panoramica completa dei modelli e della storia aziendale che ti 
off rirà la possibilità di conoscere il mondo Lube ancora più a fondo. 

Con il programma Evolube, ed il supporto dei progettisti LUBE, puoi creare 
un modello 3D della cucina dei tuoi sogni e visualizzarla nello spazio 
reale di casa tua tramite smarphone o visore. La tecnologia esclusiva di 
LUBE ti off re anche la possibilità di interagire direttamente con il modello 
virtuale, modifi candone elementi, materiali e fi niture fi n quando non sarai 
veramente pronto per trasformare in realtà la cucina che hai sognato.

www.cucinelube.it/punti-vendita/

IN CUCINA
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ENG_Enter our website and pay a visit to one of our stores
You will be able to admire our whole product range and company 
history which will give you greater insight into the Lube world.

The Evolube programme and the expertise of our LUBE kitchen 
planners will help you create a 3D model of your dream kitchen and 
view it in your own home setting via a smartphone or visor. LUBE’s 
exclusive technology also allows you to interact with the virtual 
creation directly, changing details, materials and fi nishes until you are 
fi nally ready to turn your dream kitchen into reality.

DE_Besuchen Sie unsere Website oder kommen Sie in unsere 
Stores.
Sie erhalten einen Überblick über die Modelle und erfahren mehr 
zur Unternehmensgeschichte, um die Welt von Lube noch besser 
kennenzulernen.

Mit dem Programm Evolube und der Unterstützung unserer LUBE-
Planer ist es möglich, ein 3D-Modell Ihrer Traumküche zu entwerfen. 
So können Sie schon vorab die Küche in der realen Umgebung 
auf dem Smartphone oder am Viewer ansehen. Die exklusive 
Technologie von LUBE bietet Ihnen auch die Möglichkeit, direkt mit 
dem virtuellen Modell zu interagieren, indem Elemente, Materialien 
und Ausführungen geändert werden, bis Sie überzeugt sind, das 
vorgeschlagene Modell zu Ihrer Traumküche werden zu lassen.

RU_Заходите на наш веб-сайт и приходите в наши 
магазины
Вы получите возможность ознакомиться со всеми 
моделями мебели и корпоративной историей, узнать 
подробнее о компании Lube.

С помощью программы Evolube и поддержки 
дизайнеров LUBE вы можете создать 3D-модель кухни 
своей мечты и рассмотреть ее в реальном пространстве 
своего дома с помощью смартфона или программы 
просмотра. Эксклюзивная технология LUBE также 
предлагает возможность напрямую воздействовать на 
виртуальную модель, изменяя ее элементы, материалы 
и отделку, пока вы еще не готовы превратить кухню, о 
которой мечтали, в действительность.

CH_登录我们的网站뼷进入专卖店了解详情
您可查看所有产品以及Lube公司历史뼷从而对Lube 世界进
行更深入的了解뼶

采用Evolube方案뼷可让LUBE厨房设计师运用专业知识帮您
创建理想厨房3D模型뼷以便您在家便可通过智能手机或visor
眼镜进行观看뼶同时뼷LUBE的独家技术可让您在虚拟3D模型
上直接进行细节뼵材料和饰面的修改뼷最终得到让您满意뼵可
投入实际生产的厨房뼶

FR_Consultez notre site et venez nous rendre visite dans nos 
magasins. Vous aurez un aperçu complet de nos modèles et de 
notre profi l d’entreprise, ce qui vous donnera l’occasion d’approfondir 
encore votre connaissance du monde Lube.

Avec le programme Evolube et l’assistance des concepteurs 
LUBE, vous pourrez créer un modèle 3D de la cuisine de vos rêves 
et la visualiser dans l’espace réel de votre maison grâce à votre 
smartphone ou à un casque virtuel. La technologie exclusive de 
LUBE vous donne également la possibilité d’interagir directement 
avec le modèle virtuel, en modifi ant les éléments, les matériaux et les 
fi nitions, jusqu’à ce que vous soyez fi n prêt à concrétiser votre rêve 
de cuisine.

ES_Entra en nuestra web y visítanos en nuestras tiendas. 
Obtendrás una visión general de los modelos y la historia de la 
empresa que te dará la oportunidad de adentrarte en el mundo Lube 
y conocerlo aún más a fondo.

Con el programa Evolube, y a la ayuda de nuestros diseñadores, 
podrás crear un modelo 3D de la cocina de tus sueños y verlo en el 
espacio real de tu casa con un smartphone o un visor. La tecnología 
exclusiva de LUBE también te permite interactuar directamente con 
el modelo virtual modifi cando los elementos, materiales y acabados 
hasta que estés realmente preparado para hacer realidad la cocina 
que siempre has soñado.

ENG_And if you want the kitchen of your 
dreams to come to life, allow us to build your 
custom design in three simple steps.
STEP 1 Imagine your dream kitchen
STEP 2 Make a 3D design with one of our LUBE 
resellers
STEP 3 Immerse yourself in a virtual model of your 
kitchen

FR_Et si voulez que la cuisine de vos rêves 
prenne vie, confi ez-nous la réalisation de votre 
projet personnalisé. Trois simples étapes 
suffi  sent :
1e ÉTAPE Imaginez la cuisine de vos rêves
2e ÉTAPE Réalisez un projet 3D avec nos 
revendeurs LUBE
3e ÉTAPE Immergez-vous dans votre modèle de 
cuisine virtuel

ES_Si quieres dar vida a la cocina de tus 
sueños, déjanos realizar tu proyecto 
personalizado en tres sencillos pasos.
PASO 1 Imagina la cocina de tus sueños
PASO 2 Realiza el proyecto 3D con nuestros 
revendedores LUBE
PASO 3 Sumérgete en el modelo virtual de tu 
cocina

RU_Если вы хотите воплотить свою 
мечту о кухне в жизнь, позвольте 
разработать для вас индивидуальный 
проект в три этапа.
ЭТАП 1. Представьте кухню своей мечты
ЭТАП 2. Создайте трехмерный проект 
вместе с дистрибьюторами LUBE
ЭТАП 3. Войдите в виртуальную модель 
своей кухни

DE_Wenn Sie die Küche Ihrer Träume 
verwirklichen wollen, realisieren wir gern 
Ihr individuelles Projekt in drei einfachen 
Schritten. SCHRITT 1: Stellen Sie sich Ihre 
Traumküche vor.
SCHRITT 2: Entwerfen Sie das 3D-Projekt mit 
unseren LUBE-Händlern.
SCHRITT 3: Betrachten Sie das virtuelle Modell 
Ihrer Küche von allen Seiten.

CH_如果您想让梦想中的厨房变成现实뼷请通
过右侧三个简单的步骤进行定制设计뼶
第1步 想象心目中的理想厨房
第2步 让LUBE经销商为您设计3D厨房模型
第3步 亲身体验3D模拟厨房效果

E se vuoi far prendere 
vita alla cucina dei 
tuoi sogni, possiamo 
realizzare il tuo progetto
personalizzato in tre 
semplici step.

STEP 3
Immergiti nel modello virtuale 

della tua cucina sia tramite smartphone, 
pc o visore.

STEP 2
Realizza il progetto 3D

con i nostri rivenditori LUBE

STEP 1
Immagina la cucina dei tuoi sogni
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Dalla produzione alla tua cucina

Il nostro impegno concreto 
per l’ambiente, la salute 

e la sicurezza

FR_De la production à votre cuisine. Notre engagement concret pour l’environnement, la santé 
et la sécurité
Nos valeurs dans les faits concrets
_Notre engagement commence par la façon dont nous produisons nos cuisines. Avec une installation 
photovoltaïque d’une surface de 40 800 m2.
_Nous choisissons des matériaux et des peintures sûres pour l’environnement. Ces derniers sont 
garantis à faible teneur en COV et certifiés Greenguard.
_Nous investissons continuellement dans la recherche pour une planète plus saine. Nous choisissons 
des matériaux comme le PET qui sont totalement renouvelables.
_De nombreuses solutions pour vous aider à respecter l’environnement. Des électroménagers de classe 
A+++, tri des déchets et économie d’eau.
_Des standards de qualité et de production élevés en matière de protection de la santé et de 
l’environnement. Garantis par les certifications ISO 9001 et 45001 et par la nouvelle ISO 14001raccolta 
differenziata e risparmio idrico.

ENG_From production to your kitchen. Our unwavering commitment to the environment, health 
and safety
Our values in real facts
_Our commitment starts from the way our kitchens are produced. With a photovoltaic system 40,800 
sq.m. in size.
_We source eco-conscious materials and paints.
This is certified by the Low VOC and GreenGuard guarantee.
_We constantly invest in research for a healthier planet.
We choose materials like PET, which are completely renewable.
_Multiple environmentally-friendly solutions.
Class A+++ appliances, waste sorting and water saving.
_High quality and production standards to safeguard health and the environment. Guaranteed by ISO 
9001 & 45001 certifications and the new ISO 14001 standards

IN CUCINA

12

I nostri valori in fatti concreti

Il nostro impegno parte dal modo 
in cui produciamo le nostre 
cucine. Con un impianto fotovoltaico di 
40.800 mq.

Scegliamo materiali e vernici sicuri 
per l’ambiente. 
Lo certificano la garanzia 
Low VOC e Greenguard.

Investiamo costantemente sulla 
ricerca per un pianeta più sano.
Scegliamo materiali come il PET che sono 
totalmente rinnovabili.

Elevati standard qualitativi e 
produttivi per la salvaguardia 
della salute e dell’ambiente
Garantiti dalle certificazioni ISO 9001 e 45001 e 
la nuova ISO 14001

Tante soluzioni per aiutarti ad 
essere amico dell’ambiente.
Elettrodomestici in classe A (secondo la normativa in 
tema di nuove classi energetiche elettrodomestici), 
raccolta differenziata e risparmio idrico.

ES_De la fabricación a tu cocina. Nuestro compromiso concreto con el medioambiente, la salud y 
la seguridad
Nuestros valores en hechos concretos
_Nuestro compromiso comienza con la forma en que producimos nuestras cocinas. Con una instalación 
fotovoltaica de 40 800 m2.
_Elegimos materiales y pinturas seguros para el medioambiente. Así lo certifican la garantía Low VOC y 
Greenguard.
_Invertimos constantemente en investigación para lograr un planeta más sano. Elegimos materiales 
totalmente renovables como el PET.
_Gran cantidad de soluciones para ayudarte a proteger el medioambiente. Electrodomésticos de clase 
A+++, recogida selectiva de residuos y ahorro de agua.
_Altos estándares de calidad y producción para salvaguardar la salud y el medioambiente. Garantizados 
por las certificaciones ISO 9001 y 45001 y la nueva ISO 14001

RU_От производства до вашей кухни
Воплощение нашей приверженности принципам защиты окружающей среды, охраны 
здоровья и безопасности людей
Наши ценности в конкретных фактах
_Наши обязательства начинаются с методов производства кухонь. Мы располагаем 
фотоэлектрическими системами площадью 40 800 кв. метров.
_Выбираем экологически безопасные материалы и лаки.
Подтверждаем свои гарантии сертификатами Greenguard и Low VOC.
_Постоянно инвестируем в исследования для сохранения здоровья планеты.
Применяем полностью возобновляемые материалы, (например, ПЭТ).
_Предлагаем многочисленные экологически дружественные решения.
Бытовая техника класса A+++, раздельный сбор мусора и экономия воды.
_Высокие стандарты качества и производства для защиты здоровья людей и 
окружающей среды. Сертификация по ISO 9001 и 45001 и новому стандарту ISO 14001

DE_ Von der Produktion zu Ihrer Küche.
Unser konkretes Engagement für Umwelt, Gesundheit und Sicherheit. 
Unsere Werte in konkreten Taten.
_Unser Engagement beginnt bereits bei der Art und Weise, wie wir unsere Küchen herstellen. Mit einer 
Photovoltaikanlage mit einer Fläche von 40.800 m2.
_Wir wählen nur umweltfreundliche Materialien und Lacke.
Das belegen die Labels Low VOC und Greenguard.
_Wir investieren kontinuierlich in Forschung für einen gesünderen Planeten.
Wir wählen Materialien wie PET, die vollständig erneuerbar sind.
_Viele Lösungen zum Schutz der Umwelt.
Elektrogeräte der Klasse A+++, Mülltrennung und Wassereinsparungen.
_Hohe Qualitäts- und Produktionsstandards zum Schutz der Gesundheit und der Umwelt. Durch 
Zertifizierungen ISO 9001 und 45001 und der neuen ISO 14001 garantiert.

CH_ 从厨房的生产直到使用
我们坚持秉承环境뼵健康和安全理念
我们的价值观
_我们的承诺从厨房的生产方式开始뼶Lube拥有40,800平方米的光伏系统뼶
_我们采用绿色环保的材料和涂料뼶
经低挥发性有机化合物和GreenGuard环保认证뼶
_我们不断进行研究投入뼷旨在保护地球生态环境뼶 
我们选择PET等完全可再生的材料뼶
_多种环保解决方案뼶 A+++等级电器뼷垃圾分类与节约用水뼶
_高品质和生产标准뼷保护生态环境和人类健康뼶ISO 9001 & 45001认证뼷新ISO 14001认证뼶
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ENG_  kitchen with a green heart 
A heart which is cherished and treated with care. 
We take care of the environment by using recycled wood-based 
panels in compliance with European UNI EN 13986:2015 standards 
(formaldehyde emission class E1 according to EN 717-1:2004 
standards), but also with American EPA TSCA Title VI regulations 
and the Japanese JIS A 1460 standard for class F**** (the strictest 
for formaldehyde emissions). 
LUBE genuinely cares about sources of clean energy and has set 
up a photovoltaic system which is 40,800 sq.m. in size, one of the 
biggest in Italy.

DE_Eine Küche mit „grünem“ Herzen
Die Komponenten, die mit größtmöglicher Sorgfalt gepflegt und 
behandelt werden.
Die Umweltfreundlichkeit spiegelt sich in der Verwendung von 
Platten aus recycelten Holzwerkstoffen wider, die nicht nur der 
europäischen Norm UNI EN 13986:2015 (Klassifizierung der 
Formaldehyd-Emissionen E1, gemäß EN 717-1:2004), sondern 
auch der amerikanischen EPA TSCA Title VI Regulation und der 
japanischen JIS A 1460 Klassifizierung F**** (die strengste Norm in 
Bezug auf Formaldehyd-Emissionen) entsprechen.
LUBE setzt konkrete Schritte zur Nutzung sauberer 
Energiequellen. Dies zeigt sich in der Errichtung einer 
Photovoltaikanlage mit einer Fläche von 40.800 m2, die zu einer 
der größten in Italien zählt.

Un cuore che viene curato e trattato con ogni attenzione. 
Un’attenzione, quella per l’ambiente, che si concretizza nell’utilizzo di 

pannelli a base di legno riciclato conformi non solo alla norma europea 
UNI EN 13986:2015 (classificazione emissione formaldeide E1, secondo 

la norma EN 717-1:2004), ma anche al Regolamento americano EPA 
TSCA Title VI e giapponese JIS A 1460 per la classificazione F**** (il più 

restrittivo in termini di emissione formaldeide).
L’attenzione di LUBE per le fonti di energia pulita è reale e concreta, 

tanto da essere stata tradotta nella realizzazione di un impianto 
fotovoltaico di 40.800 mq, tra i più grandi in Italia.

Una cucina dal cuore 
“green”

Le certificazioni EPA, F4 
STELLE

e GREENGUARD GOLD
rendono il prodotto a marchio 

Lube una garanzia di sicurezza 
per te e per l’ambiente. 

FR_ Les certifications EPA, F4 star et 
GREENGUARD Gold font du produit de marque 
LUBE une garantie de sécurité pour vous et pour 
l’environnement.

ES_ Las certificaciones EPA, F4 star y 
GREENGUARD Gold hacen que los productos 
de la marca Lube sean una garantía de seguridad 
para ti y para el medioambiente.

RU_ Сертификаты EPA, F4 star и 
GREENGUARD Gold гарантируют, что 
продукция марки Lube безопасна для вас 
и окружающей среды.

DE_Die Zertifizierungen EPA, F4 star und 
GREENGUARD Gold machen die Marke Lube zum 
Garanten für Sicherheit für Sie und die Umwelt.

DE_With the EPA, F4 star and GREENGUARD Gold 
certifications, all Lube products are a guarantee of 
safety for you and the environment.

CH_Lube所有产品均获得EPA, F4星和
GREENGUARD Gold 认证뼷为环境和您的健康
提供安全保证뼶

IN CUCINA
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ES_Una cocina con un corazón ecológico
Un corazón que cuidamos y tratamos con toda nuestra atención.
Esta preocupación por el medioambiente se refl eja en el uso 
de paneles de madera reciclada que cumplen no solo la norma 
europea UNI EN 13986:2015 (clasifi cación E1 de emisión de 
formaldehído, según la norma EN 717-1:2004), sino también el 
reglamento americano EPA TSCA Título VI y la clasifi cación F**** 
de la norma japonesa JIS A 1460 (la más restrictiva en términos 
de emisión de formaldehído).
El especial hincapié de LUBE en las fuentes de energía limpia 
es real y concreto, tanto que se ha plasmado en la construcción 
de una instalación fotovoltaica de 40 800 m2, una de las más 
grandes de Italia.

CH_环保型厨房
关爱环境뼷用心对待뼶
我们本着关爱环境的理念뼷采用回收的木质板材뼷符合欧洲
UNI EN 13986:2015标准쨞根据EN 717-1:2004标准뼷甲醛
释放量为E1级쨟뼵美国EPA TSCA Title VI规定뼵日本JIS A 
1460 F****级标准쨞最严格甲醛释放量标准쨟뼶
LUBE热切关心清洁能源的来源뼷为此뼷建立了面积达40800
平方米的光伏系统뼷这是意大利最大的光伏系统之一뼶

FR_Une cuisine au cœur « vert »
Un cœur auquel nous prodiguons tous les soins et les attentions 
imaginables. L’attention consacrée à l’environnement se concrétise 
par l’utilisation de panneaux à base de bois recyclé, conformes 
non seulement à la norme européenne UNI EN 13986:2015 (classe 
d’émissions de formaldéhyde E1, selon la norme EN 717-1:2004), 
mais également au Règlement américain EPA TSCA Title VI et au 
règlement japonais JIS A 1460 pour la classe F**** (le plus exigeant 
en matière d’émissions de formaldéhyde).
L’intérêt de LUBE pour les sources d’énergie propre est réel 
et concret, se traduisant par la réalisation d’une installation 
photovoltaïque d’une surface de 40 800 m2, comptant parmi les 
plus grandes d’Italie.

RU_Материалы с экологичной сердцевиной
Сердцевиной мы занимаемся очень тщательно.
Забота компании об окружающей среде отражается 
в использовании плит из переработанной древесины, 
которые соответствуют не только европейскому 
стандарту UNI EN 13986:2015 (классификация 
выбросов формальдегида E1 по EN 717-1:2004), но и 
американскому регламенту EPA TSCA Title VI, а также 
японскому стандарту JIS A 1460 для классификации 
F**** (особенно строгому в отношении эмиссии 
формальдегида).
Внимание LUBE к чистым источникам энергии 
воплотилось в создание системы солнечных панелей 
площадью 40 800 кв. м, одной из самых больших в 
Италии.

Le cucine Lube
sono realizzate con:

ENERGIA PULITA

LEGNO RICICLATO AL 100%

UNI EN 13986:2015 
conformità norma europea  per 

l’emissione di formaldeide

EPA TSCA Title VI 
Regolamento americano per 

l’emissione di formaldeide

 JIS A 1460 
classifi cazione F**** per 

l’emissione di formaldeide

VERNICI LOW VOC

GREENGUARD GOLD

15



Certificazione
GREENGUARD GOLD

1a azienda di cucine in Italia certificata GreenGuard Gold

Le strutture 
di tutte le 
cucine Lube
sono certificate 
GREENGUARD 
Gold

IN CUCINA
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ENG_GreenGuard Certification 
Products with this certification have undergone UL-laboratory testing and meet the most stringent 
standards in terms of volatile organic compounds (VOC) emitted by furniture, surfaces and paints, as 
well as other harmful chemicals in inside environments, helping to reduce indoor pollution and lower the 
risk of chemical exposure. GREENGUARD Gold certification includes additional criteria that determine 
the impact of chemical substances on human health and requires that the emission levels of products 
be acceptable for use in settings such as schools or healthcare facilities which cater for sensitive people 
(children and the elderly). The structures of all our Lube kitchens are GREENGUARD Gold certified.

FR_Certification Greenguard
Les produits ayant obtenu cette certification sont testés par les laboratoires UL, afin de satisfaire aux 
normes les plus rigoureuses en matière de niveau d’émission de composés organiques volatiles (COV) 
émis par les meubles, les surfaces et les peintures, ainsi que d’autres substances chimiques nocives dans 
les environnements intérieurs, contribuant à réduire la pollution de l’air intérieur et le risque d’exposition 
chimique. La certification GREENGUARD Gold inclut des critères supplémentaires basés sur l’impact 
des substances chimiques sur la santé humaine et exige des niveaux d’émission acceptables en vue d’un 
usage dans des environnements comme les écoles ou les établissements de santé fréquentés par une 
catégorie de personnes sensibles comme les enfants ou les personnes âgées.
Les structures de toutes les cuisines Lube sont certifiées GREENGUARD Gold

ES_Certificación GreenGuard
Los productos que han obtenido esta certificación se prueban en los laboratorios UL para que cumplan 
con las normas más estrictas en lo referido a los niveles de emisión de compuestos orgánicos volátiles 
(COV) emitidos por los muebles, las superficies y las pinturas, así como otras sustancias químicas 
perjudiciales en interiores, lo que contribuye a reducir la contaminación del aire interior y el riesgo de 
exposición a sustancias químicas. La certificación GREENGUARD Gold incluye criterios adicionales 
basados en el efecto de las sustancias químicas en la salud humana y requiere que los niveles de 
emisiones de los productos sean aceptables para su uso en entornos como escuelas o instalaciones 
sanitarias frecuentadas por franjas de población sensibles como niños y ancianos.
Las estructuras de todas las cocinas Lube cuentan con la certificación GREENGUARD Gold

DE_GreenGuard-Zertifizierung.
Produkte mit dieser Zertifizierung werden von UL-Laboratorien dahingehend geprüft, ob sie die 
strengsten Normen in Bezug auf Emissionswerte flüchtiger organischer Verbindungen (VOCs) erfüllen, 
die von Möbeln, Oberflächen und Farben sowie anderen schädlichen Chemikalien in Innenräumen 
abgegeben werden, und so dazu beitragen, die Luftverschmutzung in Innenräumen und das Risiko 
einer chemischen Belastung zu verringern. Die Zertifizierung GREENGUARD Gold umfasst zusätzliche 
Kriterien, die auf der Auswirkung von Chemikalien auf die menschliche Gesundheit basieren, und 
verlangt, dass die Emissionswerte der Produkte für den Einsatz in Umgebungen wie Schulen oder 
Gesundheitseinrichtungen, die von besonders exponierten Personen wie Kindern und älteren Menschen 
frequentiert werden, akzeptabel sind.
Die Korpusse aller Küchen von Lube haben das Zertifikat GREENGUARD Gold.

RU_Сертификация GreenGuard 
Продукция, получившая эту сертификацию, проверяется лабораториями UL на 
соответствие самым строгим стандартам в отношении уровня выбросов летучих 
органических соединений (ЛОС), выделяемых мебелью, поверхностями и краской, 
а также других вредных химических веществ. Это способствует снижению уровня 
загрязнения воздуха внутри помещений и риска химического воздействия. Сертификат 
GREENGUARD Gold предусматривает дополнительные критерии и требует, чтобы 
уровни выбросов продуктов были приемлемы для использования в таких зданиях, как 
школы или медицинские учреждения, которые посещают уязвимые группы населения, 
например дети и пожилые люди. Конструкции всех кухонь Lube сертифицированы 
GREENGUARD Gold

CH_GreenGuard认证 
获得该认证的产品均经过UL实验室测试뼷其中뼷家具뼵操作台和涂料所排放的挥发性有机化合
物(VOC)以及室内环境中的其他有害化学物质的含量均满足最严格标准뼷有助于减少室内污
染뼷降低接触化学品的风险뼶GREENGUARD金牌认证包括额外的标准뼷以确定化学物质对人
类健康的影响뼷并要求产品的排放水平在可接受范围内뼷从而可用于学校或医疗机构等为敏感
人群쨞儿童和老人쨟提供服务的场所뼶 我们所有Lube厨房的结构都获得了GREENGUARD金
牌认证

I prodotti che hanno ottenuto questa Certificazione sono testati dai laboratori 
UL, per soddisfare gli standard più rigorosi in termini di livelli di emissione 
di composti organici volatili (COV) emessi da mobili, superfici e vernici oltre 
ad altre sostanze chimiche nocive negli ambienti interni, contribuendo a 
ridurre l’inquinamento dell’aria interna e il rischio di esposizione chimica. 
La Certificazione GREENGUARD Gold include criteri aggiuntivi basati 
sull’impatto delle sostanze chimiche sulla salute umana e richiede che i livelli 
di emissioni dei prodotti siano accettabili per l’uso in ambienti come scuole 
o strutture sanitarie frequentati da una fascia sensibile di persone come 
bambini e anziani.

La certificazione è 
stata rilasciata dai 
laboratori UL,  in 
accordo alle norme UL 
2818 e UL 2821

Vernici Low VOC
Le vernici utilizzate per le ante laccate dei modelli del Gruppo Lube sono tutte 
Low VOC, realizzate con materie prime selezionate con il preciso scopo di ridurre 
significativamente i rischi di manipolazione ed esposizione per l’operatore e 
l’utilizzatore finale. 
Tali prodotti rispondono ad elevati standard di sicurezza. 
In particolare sono conformi al regolamento REACH, non contengono pertanto 
prodotti chimicamente considerati pericolosi come le sostanze CMR e SVHC, 
sono conformi agli standard di emissioni indoor COV (Composti Organici Volatili) 
attraverso la Certificazione GREENGUARD e rispettano i requisiti di resistenza e 
durabilità secondo le normative nazionali di riferimento riconosciute anche in Europa.
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Le vernici utilizzate per 
le ante laccate 
dei modelli del 
Gruppo Lube sono 
Low VOC con 
certificazione 
Greenguard

ENG_Low Voc Paints 
The paints used on the lacquered doors of Lube Group products are all Low Voc and 
made from raw materials that have been carefully sourced to significantly reduce 
handling and exposure risks for operators and end users. 
These products meet strict safety standards. 
More specifically, they comply with REACH regulations, since they do not contain 
chemically-dangerous substances such as SVHC or CMR, they comply with VOC 
(volatile organic compounds) indoor emission standards as per the GREENGUARD 
certification and respect the resistance and durability requirements set down by relevant 
Italian legislation, which is also recognised in Europe. The paints used on the Lube-
Group lacquered doors are all Low Voc and GreenGuard certified.

ES_Pinturas Low Voc
Las pinturas utilizadas para las puertas lacadas de los modelos del Grupo Lube son 
todas Low Voc y están fabricadas con materias primas seleccionadas con el objetivo 
específico de reducir significativamente los riesgos de manipulación y exposición tanto 
para el profesional como para el usuario final.
Estos productos se ajustan a unos altos estándares de seguridad.
En particular, cumplen con el reglamento REACH, por lo que no contienen productos 
químicamente considerados peligrosos como las sustancias CMR y SVHC; cumplen 
con las normas de emisiones en interiores COV (Compuestos Orgánicos Volátiles) a 
través de la Certificación GREENGUARD; y cumplen con los requisitos de resistencia y 
durabilidad de las normativas nacionales de referencia reconocidas también en Europa.. 
Las pinturas utilizadas para las puertas lacadas de los modelos del Grupo Lube 
son todas Low Voc y cuentan con la certificación Greenguard.

RU_Лаки Low Voc 
Группа Lube использует для лакирования створок мебели лаки с низким 
выделением летучих органических веществ, специально изготовленные 
из отборного сырья для значительного снижения рисков воздействия на 
рабочих и конечного пользователя. 
Эти продукты соответствуют самым высоким требованиям стандартов 
безопасности. 
В частности, они соответствуют регламенту REACH и не содержат 
опасных химических продуктов, таких как вещества CMR и SVHC, 
нормативам к выделению летучих органических соединений (ЛОС) в 
помещениях, что подтверждается сертификацией GREENGUARD, а также 
требованиям к стойкости и долговечности согласно соответствующим 
итальянским стандартам, признаваемым и в Европе.
Лаки, используемые для покрытия створок моделей группы Lube, 
сертифицированы Low Voc и Greenguard

FR_Peintures à faible teneur en COV
Les peintures utilisées pour les portes laquées des modèles du Groupe Lube sont toutes 
à faible teneur en COV, réalisées avec des matières premières sélectionnées dans le 
but précis de réduire significativement les risques de manipulation et d’exposition pour 
l’opérateur et l’utilisateur final.
Ces produits répondent à des normes de sécurité élevées.
Ils sont notamment conformes au règlement REACH, ils ne contiennent par conséquent 
aucun produit chimique considéré comme dangereux comme les substances CMR 
et SVHC ; ils sont conformes aux normes en matière d’émissions COV (Composés 
Organiques Volatiles) dans les environnements intérieurs en vertu de la certification 
GREENGUARD et respectent les exigences de résistance et de durabilité selon les 
réglementations nationales applicables également reconnues au niveau européen.
 Les peintures utilisées pour les portes laquées des modèles du Groupe Lube sont 
toutes à faible teneur en COV et certifiées Greenguard.

DE_Lacke Low Voc
Die Lacke, die für die lackierten Fronten der Modelle der Gruppe Lube verwendet 
werden, sind alle Low Voc, und werden aus ausgewählten Rohstoffen hergestellt, mit dem 
klaren Ziel, die Risiken der Handhabung und der Exposition für den Anwender und den 
Endverwender deutlich zu reduzieren.
Diese Produkte entsprechen hohen Sicherheitsstandards.
Insbesondere entsprechen sie der REACH-Verordnung, d. h. sie enthalten keine 
Produkte, die chemisch als gefährlich eingestuft sind, wie krebserzeugende, 
erbgutverändernde oder fortpflanzungsgefährdende Stoffe (CMR) oder besonders 
besorgniserregenden Stoffe (SVHC), sie erfüllen die Normen für Innenraumemissionen 
VOC (flüchtige organische Verbindungen) durch die GREENGUARD-Zertifizierung 
ebenso wie die Anforderungen an Widerstandsfähigkeit und Haltbarkeit gemäß den auch 
in Europa anerkannten nationalen Referenzvorschriften. Die für lackierte Fronten 
verwendeten Lacke der Modelle der Gruppe Lube gehören alle zur Kategorie Low 
Voc und haben eine Greenguard-Zertifizierung.

CH_Low Voc 涂料 
Lube集团产品漆门均采用低挥发性涂料뼷这些涂料由精心采购的原材料制成뼷
大大降低了操作人员和终端用户的操作和接触风险뼶 
这些产品符合严格的安全标准뼶 
更具体地说뼷这些产品符合REACH标准뼷因为它们不含SVHC或CMR等化学危
险品뼷符合GREENGUARD认证的VOC쨞挥发性有机化合物쨟室内排放标准뼷
且符合欧洲认可的意大利相关法律规定的耐性和耐久性要求뼶 Lube集团漆门所
使用的油漆均经过Low Voc和GreenGuard认证뼶
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Un materiale 
totalmente rinnovabile

Anta in PET

Con la nuova linea di cucine moderne Round, Lube propone una 
filosofia green, che si concretizza nelle ante realizzate in pet: materiale 
plastico totalmente rinnovabile e riciclabile. Le superfici innovative 
e performanti pensate per l’ambiente cucina si accostano ad una 
particolare attenzione per le tematiche ambientali, in un equilibrio 
vincente tra performance e rispetto per l’ambiente.

ENG_Discover the Round collection, 
the new kitchen for a greener house. 

Round door available in 15 tactile 
finishes and 9 different hues

DE_Entdecken Sie die Kollektion 
Round, die neue Küche, die eine 

umweltfreundliche Note in Ihr Zuhause 
bringt. Front Round erhältlich in 15 

Materialausführungen und 9 Farben

FR_Découvrez la collection Round, la 
nouvelle cuisine qui fait souffler un vent 

écologique entre vos murs.
Porte Round disponible dans 15 finitions 

texturées et 9 coloris différents

RU_Откройте для себя 
коллекцию Round, новую кухню, 

которая наполнит ваш дом 
зеленым дыханием. 

Створки Round доступны 
в 15 вариантах отделки 

материалов 9 цветов

ES_Descubre la colección Round, 
la nueva cocina que lleva el espíritu 

ecológico a tu casa. La puerta Round 
está disponible en 15 acabados 

matéricos y 9 coloraciones diferentes

CH_探索Round系列新型厨房뼷让
您拥有更加绿色环保的生活居所뼶 

Round门板有15种富有质感的饰面
和9种不同的色调可供选择뼶
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Scopri la 
collezione  
Round, la 
nuova cucina 
che porta un 
respiro green 
tra le mura di 
casa.

RU_Front aus PET
Ein vollständig erneuerbares Material
Mit der neuen Linie von modernen Küchen Round schlägt 
Lube eine ökologische Ausrichtung vor, die sich in den Fronten 
aus PET – einem vollständig erneuerbaren und recycelbaren 
Kunststoffmaterial – zeigt. Die innovativen und leistungsstarken 
Oberflächen speziell für die Küche sind ein weiterer Beweis für die 
Aufmerksamkeit in Bezug auf Umweltfragen, in einem perfekten 
Gleichgewicht zwischen Performance und Umweltschutz.

ENG_PET door 
A totally renewable material 
With the new Round range of modern kitchens, Lube takes a green 
approach manufacturing doors made from PET - a totally renewable 
and recyclable type of plastic. The innovative and outperforming 
surfaces created for a kitchen setting have been developed with the 
environment in mind, hitting a sweet spot between efficiency and 
respect for the planet.

RU_Створки ПЭТ 
Полностью возобновляемый материал 
В новой линейке современных кухонь Round компания 
Lube предлагает зеленую философию, которая 
воплощена в створках из полностью возобновляемого 
материала ПЭТ. Инновационные и функциональные 
поверхности, разработанные для кухонных интерьеров, 
в сочетании с аспектами экологичности обеспечивают 
оптимальный баланс характеристик и бережного 
отношения к окружающей среде.

FR_Porte en PET
Un matériau entièrement renouvelable
Avec sa nouvelle gamme de cuisines modernes Round, Lube 
propose une philosophie verte, qui se concrétise par des portes 
réalisées en PET : une matière plastique entièrement renouvelable 
et recyclable. Les surfaces innovantes et performantes pensées 
pour l’environnement de cuisine se conjuguent avec une attention 
spéciale pour les questions environnementales, dans un équilibre 
gagnant entre performance et respect de l’environnement.

CH_PET门 
完全可再生材料 
随着Round系列现代厨房的推出뼷Lube采用一种完全可再生
和可回收的新型PET塑料뼵以绿色环保的方式制造柜门뼶创新
和性能卓越的厨房操作台的设计融入了环保理念뼷实现了效
率与环保之间的完美平衡뼶

ES_Puerta de PET
Un material totalmente renovable
Con la nueva línea de cocinas modernas Round, Lube propone 
una filosofía ecológica que se concretiza en las puertas de PET: un 
material plástico totalmente renovable y reciclable. Las innovadoras 
superficies de alto rendimiento diseñadas para la cocina se asocian 
a una especial preocupación por las cuestiones ambientales 
en un perfecto equilibrio entre rendimiento y respeto por el 
medioambiente.

Anta Round disponibile in  
15 finiture materiche
e 9 colorazioni diverse



In cucina inizia 
l’attenzione 

per l’ambiente
Tra i vari ambienti della casa è sicuramente la cucina quello in cui, 
quotidianamente, si può porre l’attenzione sul ridurre gli sprechi e 

l’inquinamento. In cucina infatti si eff ettua la raccolta diff erenziata, si 
utilizza la maggior parte degli elettrodomestici e si possono adottare 

comportamenti virtuosi per il rispetto ambientale.

ENG_Environmental awareness starts in the kitchen.
Of the all the rooms in the house, the kitchen is certainly the one where we 
can have the most impact on reducing waste and pollution. The kitchen is the 
place where we recycle and use most of our household appliances, allowing us 
to be virtuous in our approach to the environment.

DE_Umweltschutz beginnt in der Küche.
Unter den verschiedenen Räumen im Haus ist die Küche sicherlich 
das Ambiente, in dem täglich darauf geachtet werden kann, Müll und 
Verschmutzung zu reduzieren. In der Küche erfolgt die Mülltrennung, es 
kommen hier die meisten Haushaltsgeräte zum Einsatz und es ist möglich, hier 
ein besonders umweltschonendes Verhalten zu zeigen.

FR_Le respect de l’environnement commence par la cuisine
Parmi tous les espaces domestiques, c’est sans doute dans la cuisine où se 
joue au quotidien la lutte contre le gaspillage et la pollution. C’est en eff et 
dans la cuisine que s’eff ectue le tri des déchets, que l’on utilise la plupart des 
appareils électroménagers et que l’on peut adopter des comportements 
respectueux de l’environnement.

RU_Внимание к вопросам окружающей среды начинается с кухни
Кухня — это та комната в доме, где можно ежедневно уделять 
внимание снижению отходов и загрязнения окружающей среды. 
На кухне, по сути, осуществляется раздельный сбор отходов, 
используется большая часть бытовой техники и могут быть 
установлены правила экологического поведения.

ES_En la cocina comienza el cuidado del medioambiente
Entre las diversas habitaciones de una casa, la cocina es sin duda donde más 
atención prestamos a diario a la reducción de los residuos y la contaminación. 
De hecho, es en la cocina donde realizamos la recogida selectiva de residuos, 
utilizamos la mayoría de los electrodomésticos y podemos adoptar un 
comportamiento respetuoso con el medioambiente.

CH_环保意识从厨房开始뼶
厨房无疑是家中最能有效减少浪费뼷降低污染的地方뼶厨房是我们回
收物品뼷使用大部分家用电器的地方뼷在厨房中我们可以做一些小
事뼷为环保尽一份力뼶

IN CUCINA
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La rubinetteria in dotazione con le Cucine 
LUBE permette di ridurre il consumo 
idrico e di energia senza compromettere la 
funzionalità e il design elegante.

Off riamo numerose soluzioni per 
integrare i contenitori per la raccolta 
diff erenziata direttamente all’interno 

della cucina, in modo da garantire 
ordine e pulizia all’esterno.

Proponiamo elettrodomestici di classe A 
(secondo la normativa in tema di nuove classi 
energetiche elettrodomestici) per garantirti il 
massimo del risparmio senza abbandonare le 
prestazioni.

Risparmio d’acqua

Riciclo

Risparmio energetico

ENG_Water savings The taps and fi ttings that come with 
LUBE kitchens allow for a reduction in water and energy 
consumption without compromising on functionality and 
elegance.

DE_Wasser sparen. Die Armaturen, die mit den Küchen LUBE 
geliefert werden, ermöglichen die Verringerung des Wasser- 
und Energieverbrauchs, ohne sich auf die Funktionalität 
auszuwirken oder das elegante Design zu beeinträchtigen.

ENG_Recycling
We off er several options to integrate 

recycling bins into the kitchen design so 
that everything looks neat and pristine 

from the outside.

DE_Recycling. Wir bieten zahlreiche 
Lösungen, um Behälter für die Mülltrennung 

direkt in den Küchenelementen zu 
integrieren, damit in der Küche immer 

Ordnung und Sauberkeit herrscht. 
ENG_Energy savings. We provide class A+++ appliances 
allowing you to enjoy great savings without compromising on 
performance.

DE_Energie sparen. Wir schlagen Elektrogeräte der Klasse 
A+++ vor, um maximale Energieeinsparung bei besten 
Leistungen zu gar

FR_Économie d’eau. La robinetterie fournie avec les 
Cuisines LUBE permet de réduire la consommation en eau et 
en énergie, sans compromettre la fonctionnalité et l’élégance 
du design.

RU_Экономия воды Смесители, поставляемые с 
кухнями LUBE, позволяют снизить потребление 
воды и энергии без ущерба для функциональности 
и элегантного дизайна.

FR_Recyclage. Nous off rons de 
nombreuses solutions pour intégrer les 

bacs de tri des déchets directement à 
l’intérieur des meubles de cuisine, de 

façon à maintenir l’ordre et la propreté à 
l’extérieur.

RU_Вторичная переработка
Мы предлагаем многочисленные 

решения встроенных контейнеров 
для дифференцированного сбора 

отходов непосредственно на 
кухне, чтобы обеспечить порядок и 

чистоту на улице.

FR_Économie d’énergie. Nous proposons des appareils 
électroménagers de classe A+++ pour vous garantir des 
économies maximales sans nuire aux performances.

RU_Энергосбережение. Мы предлагаем устройства 
класса A+++, чтобы вы получили оптимальную 
экономию без потери производительности.

ES_Ahorro de agua. La grifería suministrada con las cocinas 
LUBE permite reducir el consumo de agua y energía sin 
comprometer la funcionalidad y el diseño elegante.

CH_节水
LUBE厨房的水龙头及配件设计精美而实用뼷同时还可
减少水资源浪费뼶

ES_Reciclaje. Ofrecemos numerosas 
soluciones que permiten integrar los 

cubos de reciclaje directamente en el 
interior de la cocina y garantizar el orden y 

la limpieza en el exterior.

CH_循环利用
我们提供几种选择方案뼷可将回收箱
融入到厨房设计中뼷使整体外观干净

而整洁뼶

ES_Ahorro de energía. Proponemos electrodomésticos de 
clase A++ para garantizarte el máximo ahorro sin sacrifi car 
prestaciones.

CH_节省能源
我们提供A+++等级家电产品뼷不仅具有出色功能뼷还可
为您最大程度节省能源뼶

ENG_Discover all the bins on our website
FR_Découvrez toute la collection de poubelles sur notre site
ES_Descubre la colección completa de cubos de basura en nuestra web
DE_Entdecken Sie die gesamte Kollektion von Abfalleimern auf unserer 
Website
RU_Ознакомьтесь со всей коллекцией контейнеров для 
отходов на
CH_在网站上探索整个回收箱系列

Scopri l’intera collezione di pattumiere sul nostro sito
www.cucinelube.it/pattumiere/

Cucine LUBE - Pattumiere
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Design e tecnologia 
al servizio 
della qualità

La nostra qualità 
sui sistemi 
di apertura è 
certifi cata da 
specifi ci test
di performance
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Ottieni il massimo dalle cucine Lube.
Non sei tu a doverti adattare alle nostre cucine, ma noi ad adattarle ai tuoi 
spazi e alle tue esigenze.
Grazie all’esperienza e alla competenza del reparto di “sartoria”, siamo 
infatti in grado di realizzare progetti su misura per te.

ENG_Design and technology at the service of quality
Get the best from Lube kitchens.
You don’t have to adapt to our kitchens because we can adapt our 
kitchens to you!
The experience and skills of the kitchen-planning department allow 
us to create bespoke products that meet your needs.

RU_Дизайн и технологии на службе качества
Получите максимальную выгоду от кухонь Lube.
Не вы подстраиваетесь под нашу кухню, а мы подгоняем 
ваше пространство под ваши требования.
Благодаря опыту и компетенции отдела индивидуальных 
заказов мы можем реализовывать проекты в 
соответствии с вашими пожеланиями.

CH_服务于质量的设计和技术
Lube厨房采用先进技术뼷提供出色设计뼶
Lube 为您打造个性化的定制厨房쨗
厨房设计部门运用丰富经验和专门技术뼷为您打造满足您需
求的定制产品뼶

DE_ Design und Technologie im Dienst der Qualität
Mit den Küchen Lube erhalten Sie das Beste.
Sie müssen sich nicht an unsere Küchen anpassen, sondern wir 
passen sie an Ihre Gegebenheiten und Bedürfnisse an.
Dank der Erfahrung und dem Know-how der Abteilung für 
Maßanfertigungen können wir personalisierte Lösungen ganz nach 
Ihren Wünschen umsetzen.

FR_Design et technologie au service de la qualité
Tirez le meilleur parti des cuisines Lube. Ce n’est pas à vous de vous 
adapter à nos cuisines, mais à nous de nous adapter à vos espaces 
et à vos exigences. Grâce à l’expérience et à la compétence du 
département « Sartoria » qui s’occupe de la conception sur mesure, 
nous avons la possibilité de réaliser des projets personnalisés.

FR_Notre qualité sur les systèmes d’ouverture est certifi ée 
par des tests spécifi ques de performance

ES_Nuestra calidad en sistemas de apertura está 
certifi cada mediante pruebas específi cas de rendimiento

DE_Unsere Qualität bei Öff nungssystemen wird durch 
spezifi sche Tests zertifi ziert der Leistung

ENG_Our quality on opening systems is certifi ed by 
specifi c tests of performance

RU_ Наше качество систем открывания 
подтверждено специальными тестами. 
производительности

CH_我们在开放系统上的质量已通过特定测试的认证
表现

ES_ Diseño y tecnología al servicio de la calidad
Saca el máximo partido a las cocinas Lube.
No eres tú quien debe adaptarse a nuestras cocinas: nosotros las 
adaptamos a tus espacios y exigencias.
Gracias a la experiencia y a los conocimientos del departamento de 
Trabajos a medida, podemos crear proyectos a medida para ti.

MATERIALI 
INNOVATIVI

SOLUZIONI TECNICHE
E ACCESSORI DESIGN

ENG_Innovative materials Constant research into fi nding materials 
with a strong aesthetic impact that refl ect new trends and off er the 
highest levels of durability.
Technical solutions and accessories Nothing is taken for granted, 
every element in a LUBE kitchen, even the concealed ones, are 
designed to ensure maximum performance.
Design As lifestyles change, needs and habits in the kitchen also 
change. LUBE off ers a solution for every style requirement.

FR_Matériaux innovants Une recherche constante de matériaux 
à fort impact esthétique qui refl ètent les nouvelles tendances et 
assurent un maximum de durabilité dans le temps.
Solutions techniques et accessoires Rien n’est laissé au hasard : 
dans une cuisine LUBE, chaque élément, même le plus caché, est 
conçu pour assurer un maximum de rendement.
Design Les besoins et les habitudes dans l’espace cuisine 
évoluent au gré des changements du style de vie. Aussi, Lube off re 
continuellement de nouvelles solutions d’aménagement.

ES_Materiales innovadores Una constante búsqueda de 
materiales de fuerte impacto estético que refl ejan las nuevas 
tendencias y garantizan la máxima durabilidad.
Soluciones técnicas y accesorios Nada se da por descontado: en 
una cocina Lube cada elemento, hasta el más oculto, está estudiado 
para asegurar el máximo rendimiento.
Diseño Con un estilo de vida en continuo cambio, las necesidades 
y los hábitos en la cocina también evolucionan. Por esta razón, Lube 
ofrece continuamente nuevas soluciones de amueblamiento.

DE_Innovative Materialien Eine kontinuierliche Suche nach 
ästhetisch ansprechenden Materialien, welche die neuen Trends 
widerspiegeln und maximale Haltbarkeit garantieren.
Technische Lösungen und Zubehör Nichts wird dem Zufall 
überlassen: In einer Küche von Lube wurde jedes noch so kleine 
Element so entworfen, damit es maximale Leistung garantiert.
Design Mit dem sich ändernden Lebensstil kommen auch neue 
Bedürfnisse und Gewohnheiten im Küchenambiente zum Tragen. 
Daher bietet Lube immer wieder neue Einrichtungslösungen.

RU_Инновационные материалы
Мы постоянно ищем материалы с улучшенными 
эстетическими характеристиками, отражающие новые 
тенденции и обеспечивающие долговечность.
технические решения и аксессуары Ничто не остается 
без внимания: в кухонных гарнитурах Lube каждый 
элемент, даже самый скрытый, разработан для 
максимальной отдачи.
ДИЗАЙН С изменением стиля жизни меняются 
потребности и привычки владельца кухни. Поэтому Lube 
всегда предлагает новые решения по меблировке.

CH_创新材料
不断研究寻找外观精美뼵引领潮流뼵耐久性更强的新型材料뼶
技术解决方案和配件
注重每一处细节뼶Lube厨房每一个部分的设计쨞包括你看不
到的部分쨟都是为了实现卓越的使用性能뼶
设计
随着生活方式的改变뼷厨房的需求和习惯也在改变뼶因
此뼷Lube一直不断推出更优的全新设计方案뼶

Una costante ricerca per trovare materiali 
dal forte impatto estetico che rispecchino le 
nuove tendenze e garantiscano il massimo 
della durabilità nel tempo.

Niente è dato per scontato: in una cucina Lube 
ogni elemento, anche quello più nascosto, è 
studiato per garantire il massimo della resa.

Con lo stile di vita che cambia anche 
le necessità e le abitudini all’interno 
dell’ambiente cucina si evolvono. Lube off re 
perciò sempre nuove soluzioni d’arredo.
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ENG_Research and innovation
With a range of 20 models - in the classic-contemporary, 
modern and Borgo Antico collections - and an incredible 
variety of 480 fi nishes, each with its own tactile and 
colour properties, LUBE off ers you the tangible possibility 
of customising your kitchen and living-room spaces. 
Wonderful textures, great colour schemes and diff erent 
price brackets: a range of carefully-chosen materials and 
colours which are periodically refreshed according to 
new trends and design developments. Allow our resellers 
to help you and discover all the solutions directly in our 
stores.

DE_Forschung und Innovation
Mit einem Sortiment von 20 Modellen, unterteilt in die 
Kollektionen Modern, zeitgemäße Klassik und Borgo 
Antico und der unglaublichen Vielfalt von mehr als 
480 Oberfl ächen, jede mit ihren eigenen Material- und 
Farbcharakteristiken, bietet LUBE Ihnen wirklich die 
Möglichkeit, Ihre Küche und Ihren Wohnbereich individuell 
zu gestalten. Haptik, Farben, aber auch unterschiedliche 
Preisklassen: eine Reihe verschiedener Materialien und 
Farben, die klug ausgewählt und stets entsprechend den 
Designtrends und Neuheiten aktualisiert werden. Lassen 
Sie sich von unseren Einzelhändlern helfen und entdecken 
Sie alle Lösungen direkt in unseren Geschäften.

ENG_New state-of-the-art materials
Visit our website and fi nd out about all the features and highlights of 
our materials

FR_Des matériaux toujours innovants et à l’avant-garde Visitez 
notre site pour découvrir les caractéristiques et les avantages de 
chaque matériau

ES_Materiales siempre nuevos y de vanguardia
Visita nuestra web para descubrir las características y ventajas de 
cada material

RU_Всегда обновляемые современные материалы
Посетите наш веб-сайт, чтобы ознакомиться с 
характеристиками и преимуществами каждого 
материала

DE_Immer neue und fortschrittliche Materialien
Besuchen Sie unsere Website und erfahren Sie mehr zu Merkmalen 
und Vorteilen der einzelnen Materialien.

CH_最新材料
请访问我们的网站뼷了解材料的所有特点和亮点뼶

FR_Investigación e innovación
Gracias a una gama de 20 modelos entre las colecciones 
moderna, clásica-contemporánea y Borgo Antico y con 
una increíble variedad de más de 480 acabados, cada uno 
con sus propias características matéricas y cromáticas, 
LUBE te ofrece la posibilidad de realmente personalizar 
tu cocina y tu sala de estar. Tactilidad y cromatismos, 
pero también diversos rangos de precios: una gama 
de materiales y colores diferentes cuidadosamente 
seleccionados y siempre a la última en cuanto a las 
tendencias y las novedades del diseño. Déjate ayudar por 
nuestros revendedores y descubre todas las soluciones 
directamente en nuestras tiendas.

RU_Исследования и инновации
LUBE предоставляет вам возможность 
индивидуализировать помещение кухни и зону 
гостиной благодаря обширному ассортименту 
из 20 моделей, разделенному на современную 
и актуальную классическую коллекции, а также 
коллекцию Borgo Antico, наряду с чрезвычайно 
разнообразными видами отделки (более 
480), каждый из которых отличается своими 
фактурными и цветовыми характеристиками. 
Тактильность, цветовая гамма, различные 
ценовые диапазоны, разнообразие материалов 
и оттенков, тщательно подобранных и всегда 
обновляемых в соответствии с тенденциями 
и новинками дизайна. Позвольте нашим 
розничным торговым представителям помочь 
вам и познакомить вас со всеми решениями 
прямо в наших магазинах.

ES_Forschung und Innovation
Mit einem Sortiment von 20 Modellen, unterteilt in die 
Kollektionen Modern, zeitgemäße Klassik und Borgo 
Antico und der unglaublichen Vielfalt von mehr als 
480 Oberfl ächen, jede mit ihren eigenen Material- und 
Farbcharakteristiken, bietet LUBE Ihnen wirklich die 
Möglichkeit, Ihre Küche und Ihren Wohnbereich individuell 
zu gestalten. Haptik, Farben, aber auch unterschiedliche 
Preisklassen: eine Reihe verschiedener Materialien und 
Farben, die klug ausgewählt und stets entsprechend den 
Designtrends und Neuheiten aktualisiert werden. Lassen 
Sie sich von unseren Einzelhändlern helfen und entdecken 
Sie alle Lösungen direkt in unseren Geschäften. 

CH_研究和创新
LUBE 共拥有经典当代系列뼵现代系列和Borgo 
Antico系列等20款厨房设计뼷以及480种令人惊叹的
饰面뼷每种饰面都具有独特的质感和颜色뼷为您强力
打造个性化的厨房和客厅空间뼶绝妙的质感뼵出色的
色彩方案和不同的价格区间쨰采用精心挑选的材料
和色彩进行搭配뼷并定期进行更新뼷迎合最新流行
趋势和设计样式뼶我们的经销商将带您了解店内所
有设计方案z뼶

Ricerca 
e innovazione
Con una gamma di 20 modelli suddivisi tra collezione moderna, classico-
contemporanea
 e Borgo Antico e l’incredibile varietà di più di 480 fi niture, ognuna con la propria 
caratteristica materica e cromatica, LUBE ti off re realmente la possibilità di 
personalizzare il tuo spazio cucina e la tua zona living. Tattilità, cromatismi 
ma anche fasce di prezzo diverse: una gamma di materiali e colori diversi 
sapientemente scelti e sempre aggiornati in base alle tendenze e novità 
del design. Lasciati aiutare dai nostri rivenditori e scopri tutte le soluzioni 
direttamente nei nostri store.

Visit our website and fi nd out about all the features and highlights of 

FR_Des matériaux toujours innovants et à l’avant-garde Visitez 
notre site pour découvrir les caractéristiques et les avantages de 

Visita nuestra web para descubrir las características y ventajas de 

Всегда обновляемые современные материалы

Besuchen Sie unsere Website und erfahren Sie mehr zu Merkmalen 

Sie sich von unseren Einzelhändlern helfen und entdecken 

Antico系列等20款厨房设计뼷以及480种令人惊叹的
饰面뼷每种饰面都具有独特的质感和颜色뼷为您强力
打造个性化的厨房和客厅空间뼶绝妙的质感뼵出色的

Materiali sempre nuovi
e all’avanguardia
Visita il nostro sito per scoprire le 
caratteristiche e i vantaggi di ogni materiale
www.cucinelube.it/materiali/
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ENG_Lube has always sought out the best, so you can rely on top 
quality and durability. A unique off ering that will astound you.

FR_Lube vous off re depuis toujours les meilleurs matériaux pour 
vous garantir une qualité et une durabilité optimales.
Une proposition unique créée pour étonner.

ES_Lube siempre te ha ofrecido los mejores materiales para 
garantizar la máxima calidad y durabilidad.
Una propuesta única creada para impresionar.

RU_Lube всегда предлагает лучшие материалы, чтобы 
гарантировать высочайшее качество и долговечность.
Уникальное предложение, которое поражает 
воображение

DE_Lube bietet Ihnen seit jeher die besten Materialien für maximale 
Qualität und Haltbarkeit.
Ein einmaliger Vorschlag, der Eindruck macht.

CH_Lube一直以来追求卓越뼷其优良品质和耐用性值得客户
信赖뼶 令人惊叹的独特产品设计

RU_Lube всегда предлагает лучшие материалы, чтобы 
гарантировать высочайшее качество и долговечность.
Уникальное предложение, которое поражает 
воображение

DE_Lube bietet Ihnen seit jeher die besten Materialien für maximale 
Qualität und Haltbarkeit.
Ein einmaliger Vorschlag, der Eindruck macht.

CH_Lube一直以来追求卓越뼷其优良品质和耐用性值得客户
信赖뼶 令人惊叹的独特产品设计

Lube ti off re da 
sempre i migliori 

materiali per 
garantirti la massima 

qualità e durabilità. 
Una proposta unica 

creata per stupire.
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Tante idee per 
personalizzare la tua 
cucina

ENG_Lots of ideas for customising your kitchen
Functionality meets elegance for a wide range of solutions. A wide 
range of solutions, fi nishes and accessories to customise the interior 
of your Lube kitchen.

FR_De nombreuses idées pour personnaliser votre cuisine.
Fonctionnalité et élégance se conjuguent pour vous off rir tout type de 
solution. Une grande variété de solutions, fi nitions et accessoires pour 
personnaliser l’intérieur de votre cuisine Lube.

ES_Infi nidad de ideas para personalizar tu cocina
Funcionalidad y elegancia unidas para ofrecerte todo tipo de 
soluciones. Una amplia variedad de soluciones, acabados y 
accesorios para personalizar el interior de tu cocina Lube.

DE_ Viele Ideen für eine individuell gestaltete Küche
Funktionalität und Eleganz stehen im Einklang, um Ihnen jede Art von 
Lösung anzubieten. Eine große Vielzahl an Lösungen, Ausführungen 
und Zubehör, um das Innere Ihrer Lube-Küche individuell zu 
organisieren.

RU_Множество идей по индивидуализации вашей кухни
Функциональность и элегантность сочетаются в любом 
предлагаемом варианте. Широкий выбор решений, 
отделки и аксессуаров для индивидуализации интерьера 
вашей кухни Lube.

CH_奇思妙想뼷定制您的个性化厨房
功能性与优雅性结合뼷为您提供广泛的解决方案뼶采用不同种
类的饰面뼵配件设计方案뼷为您打造Lube厨房内部空间뼶

Funzionalità ed eleganza si incontrano per off rirti ogni 
tipo di soluzione. Una grande varietà di soluzioni, fi niture 
e accessori per personalizzare l’interno della tua cucina 
Lube.
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Ogni accessorio è 
studiato per off rirti 

il massimo della 
praticità.

Torretta estraibile

ENG_Discover all our accessories on

FR_Découvrez toute la collection 
d’accessoires sur

FR_Chaque accessoire est pensé pour vous 
off rir une praticité optimale.

ENG_Each accessory has been designed to 
deliver the utmost functionality.

ES_Descubre la colección completa de 
accesorios en

ES_Cada accesorio se ha diseñado para 
ofrecer la máxima practicidad.

DE_Entdecken Sie die gesamte Zubehör-
Kollektion auf

DE_Jedes Zubehör ist so entwickelt, um 
Ihnen ein Höchstmaß an Funktionalität und 
Zweckmäßigkeit zu bieten.

RU_Каждый аксессуар разработан с 
учетом максимальной практичности.

CH_每个配件的设计都是为了实现卓越
功能뼶

RU_Ознакомьтесь со всей коллекцией 
аксессуаров

CH_了解我们的所有配件

Scopri l’intera collezione di accessori 
sul nostro sito
www.cucinelube.it/luci-e-accessori/
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Una cucina che si 
trasforma con le tue 
esigenze

ENG_A kitchen that changes to meet your needs
A wide range of special accessories allows you to change the 
look of the kitchen to meet your needs
When the concealed parts are pulled out, dimensions change 
and surface areas increase, allowing you to get more functions 
in less space.
The top can be moved to create a snack bar whenever 
you need.

ES_Una cocina que se transforma con tus necesidades
Una amplia gama de accesorios especiales que te permite 
cambiar el aspecto de tu cocina según tus necesidades. 
Cuando se eliminan las partes ocultas, las dimensiones 
cambian, los volúmenes aumentan y se dispone de más 
funciones en un espacio reducido. La encimera se puede 
mover para crear una zona de snack cuando sea 
necesario

RU_Кухня преображается вместе с вашими 
потребностями
Широкий ассортимент специальных аксессуаров 
позволяет изменять внешний вид кухни в 
соответствии с вашими потребностями.
В зависимости от потребностей можно изменить 
размер и увеличить объем за счет скрытых 
выдвижных деталей — больше функций в 
ограниченном пространстве.
При необходимости столешницу можно 
трансформировать в снековый стол

FR_Une cuisine qui se transforme au gré de vos exigences
Une vaste gamme d’accessoires spéciaux vous permet 
de modifi er l’aspect de votre cuisine selon vos exigences. 
En extrayant les éléments escamotables, les dimensions 
changent et les volumes augmentent permettant de contenir 
plusieurs fonctions dans un espace réduit. Le plan de travail 
se déplace pour créer un plan snack

DE_Eine Küche, die sich laufend an Ihre Bedürfnisse 
anpasst.
Ein großes Sortiment an speziellem Zubehör ermöglicht 
Ihnen, das Aussehen der Küche ganz an die sich ändernden 
Bedürfnissen anzupassen.
Durch den Auszug versteckter Elemente ändert sich die Größe 
und das Volumen wird erweitert, um auch auf kleinem Raum 
mehrere Funktionen zu haben. Die Arbeitsplatte lässt sich 
verschieben und wird bei Bedarf zur Frühstückstheke.

CH_厨房可以根据您的需求而改变
利用不同种类的特色配件뼷可以改变厨房的外观뼷满足
您的不同需求뼶 当隐藏式柜子被拉出时뼷尺寸发生变
化뼷可用面积增加뼷更小的空间可以实现更多的功能뼶
操作台面可以随时移动뼷形成一个小吃柜뼶

Una vasta gamma di accessori speciali ti permette di 
cambiare aspetto alla cucina a secondo delle tue esigenze.
All’estrazione delle parti nascoste, cambiano le dimensioni 
e aumentano i volumi così da avere più funzioni in uno 
spazio ridotto.

Il top si muove 
creando a seconda 
dell’occorrenza un 

piano snack
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Con il piano di lavoro estraibile si amplia la superfice di 
lavoro con semplici movimenti.

Dual integra diverse funzioni: tavolo, portaposate e 
tagliere, quest’ ultimo corredato da un contenitore per 
l’umido da usare all’occorrenza. 

Box work

Dual

ENG_Dual serves several purposes: a table, cutlery tray and chopping 
board (the latter comes with an organic-waste holder).

ENG_With a pull-out worktop, your surface area 
increases at the flick of a wrist.

DE_Dual bietet verschiedene Funktionen: Tisch, Bestecklade und 
Schneidebrett, letzteres mit Behälter für Bioabfall, der bei Bedarf 
verwendet werden kann.

DE_Die ausziehbare Tischplatte erweitert die 
Arbeitsoberfläche mit einer einfachen Geste.

FR_ Dual intègre différentes fonctions : table, range-couverts et planche à 
découper assortie d’un bac pour déchets organiques.

FR_Grâce au plan de travail extractible, la surface 
de travail s’agrandit en un seul geste.

RU_Dual сочетает в себе несколько функций: выдвижного 
стола, ящика для столовых приборов и разделочной доски, 
которая оснащена контейнером для влажных продуктов, 
используемым при необходимости.

RU_Благодаря выдвижной поверхности 
рабочая площадь может быть расширена 
несколькими простыми движениями.

ES_Dual integra varias funciones: mesa, cubertero y tabla de cortar, esta 
última equipada con un recipiente para residuos orgánicos que podrás 
utilizar si lo necesitas.

ES_Gracias a la encimera extraíble, la superficie 
de trabajo se amplía con un sencillo movimiento.

CH_Dual可用作桌子뼵餐具盘和砧板쨞砧板挂有垃圾桶支架쨟뼶

CH_抽拉式操作台뼷只需轻轻一拉뼷便可轻松
增加操作台面积뼶

ENG_Discover all the Genius-K 
accessories on our website
FR_Découvrez toute la collection 
d’accessoires Genius-K sur notre site

ES_Descubre la colección completa de 
accesorios Genius-K en nuestra web

DE_Entdecken Sie die gesamte Kollektion von 
Zubehörteilen Genius-K auf unserer Website
RU_Ознакомьтесь со всей коллекцией 
аксессуаров Genius-K на

CH_在网站上探索Genius-K所有配件系列

Scopri l’intera collezione di accessori 
Genius-K sul nostro sito
www.cucinelube.it/genius-k/
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Luce calda

Luce fredda

Modula la luce
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Attraverso un esposizione di due ore la BLUE LIGHT 
sanifi ca gli oggetti sottoposti alla luce uccidendo i batteri 
presenti e rimuovendo gli odori.

ENG_Modulate the light. Illuminate the various parts of your kitchen and living room and give your 
environment an unforgettable aura. By exposing objects to two hours of the BLUE LIGHT feature, you can 
be sure that all bacteria have been destroyed and smells neutralised.

FR_ Moduler l’éclairage Éclairez les diff érents éléments de votre cuisine et de votre salle de séjour pour 
donner. une atmosphère unique à votre environnement. Une exposition de deux heures à la BLUE LIGHT 
assainit les objets, éliminant les bactéries et les odeurs.

ES_Modula la luz
Ilumina los diferentes elementos de la cocina y la sala de estar para poder dar una atmósfera única a tu 
ambiente. Con una exposición de dos horas, la BLUE LIGHT desinfecta los objetos sometidos a la luz 
matando las bacterias y eliminando los olores.

DE_Licht-Spiele Beleuchten Sie die verschiedenen Elemente der Küche und des Wohnzimmers, um
Ihrem Wohnambiente eine einzigartige Atmosphäre zu verleihen. Werden Gegenstände zwei Stunden lang 
dem BLUE LIGHT ausgesetzt, tötet das Licht die vorhandenen Bakterien ab und beseitigt unangenehme 
Gerüche.

RU_Освещение различных элементов как на кухне, так и в гостиной создает
уникальную атмосферу вокруг вас. Двухчасовое воздействие ультрафиолетовой лампы 
дезинфицирует освещаемые ею объекты, убивает бактерии и устраняет запахи.

CH_照亮厨房和客厅的每一个角落뼷为 您营造一个温馨舒适的环境氛围뼶
利用蓝光功能뼷将物品放在蓝光下照射两小时뼷可消灭所有细菌뼷同时起到消除异味的作用뼶

lllumina i diversi 
elementi sia della 

cucina che del living 
per poter donare 

un’ atmosfera unica
al tuo ambiente.

ENG_Discover all the lights on our website
FR_Découvrez toute la collection de luminaires 
sur notre site
ES_Descubre la colección completa de luces en 
nuestra web
DE_Entdecken Sie die gesamte Kollektion von 
Leuchten auf unserer Website
RU_Ознакомьтесь со всей коллекцией 
подсветки на
CH_在网站上探索所有的灯系列

Scopri l’intera collezione di 
luci sul nostro sito
www.cucinelube.it/luci/

31



Compact 
la collezione di lavelli in 
stratificato HPL
per il massimo della pulizia estetica 

Lo stratifi cato HPL  è un materiale a base di resine 
termoindurenti sottoposto ad un processo di alta pressione 
che lo rende non poroso. Nella parte superfi ciale i lavelli 
sono ricoperti dai decorativi proposti nella collezione. 

ENG_ Compact
The collection of HPL-stratifi ed sinks for a truly 
pristine aesthetic.
HPL stratifi ed laminate is a material made from 
thermosetting resins subjected to high pressure 
for a non-porous fi nish. The surface is embellished 
with decorative eff ects from the collection.

FR_ Compact
la collection d’éviers en stratifi é HPL pour une 
sobriété esthétique maximale
Le stratifi é HPL est un matériau à base de résines 
thermodurcissantes soumis à un procédé à haute 
pression qui le rend non poreux. Leur surface est 
recouverte des fi nitions décoratives proposées 
par la collection.

ES_ Compact
la colección de fregaderos de estratifi cado HPL 
para una limpieza estética máxima
El estratifi cado HPL es un material a base de 
resinas termoendurecidas sometido a un proceso 
de alta presión que lo hace no poroso. En la 
superfi cie está cubierto con las decoraciones 
propuestas en la colección.

DE_ Compact
Die Kollektion von Spülen aus HPL-Schichtstoff  
für höchsten ästhetischen Purismus
Der HPL-Schichtstoff  ist ein Material auf Basis 
von duroplastischen Harzen, das hohem Druck 
ausgesetzt wird und dadurch seine Porosität 
verliert. An der Oberfl äche ist er mit Dekor aus der 
Kollektion beschichtet.

RU_ Compact
коллекция моек из ламината HPL для 
максимальной эстетической чистоты
Ламинат HPL — это материал на 
основе термореактивной смолы, 
подвергнутый обработке под высоким 
давлением, за счет чего он становится 
непористым. Поверхность дополнительно 
покрывают декоративными элементами, 
предлагаемыми в коллекции.

CH_ 简洁
HPL层压板系列水槽뼷打造真正的纯净美感뼶
HPL层压板是一种由热固性树脂经高压制成的
材料뼷表面无孔뼶表面采用同系列装饰效果
进行点缀뼶

Modello IDEAL

Modello LINE

Il lavello 
scompare
con i 
coprivasca

ENG_Discover all our sinks on

FR_Découvrez toute la collection d’éviers sur

ES_Descubre la colección completa de 
fregaderos en

DE_Entdecken Sie die gesamte Kollektion 
von Spülen auf

RU_Ознакомьтесь со всей коллекцией 
моек

CH_了解我们的所有水槽

Scopri l’intera collezione di lavelli 
www.cucinelube.it/lavelli/

scomparescompare
con i con i 
coprivascacoprivasca
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Modello FUGGI

DE_Mit dem Zubehör 
SPÜLENABDECKUNG erweitert sich die 
Arbeitsplatte.

RU_Аксессуары COPRIVASCA, которые 
интегрируются с мойкой, позволяют 
расширить рабочую поверхность

CH_盖板与水槽完美衔接뼷增加了可操作
面积뼶

ENG_The BOWL COVER accessories which 
fit the sink seamlessly, giving you more space 
to work

FR_Les accessoires COUVRE-ÉVIER 
qui s’intègrent à l’évier vous permettent 
d’agrandir le plan de travail.

ES_Los accesorios CUBREPILA que se 
integran con el fregadero te permiten 
ampliar la superficie de trabajo

Gli accessori 
COPRIVASCA che si 
integrano al lavello ti 
permettono di ampliare 
il piano di lavoro

Scopri l’intera collezione di lavelli 
www.cucinelube.it/lavelli/
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Tanti spessori infiniti 
materiali e finiture
per il tuo piano di lavoro

Infi niti materiali 
e fi niture per 

personalizzare il tuo 
work top

ENG_Many thicknesses, countless materials and fi nishes
A worktop is a star player in any kitchen. This is why Lube off ers 
a wide range of options in terms of materials and thicknesses, so 
you can create innovative solutions that inject personality into your 
kitchen.
A wide range of materials and fi nishes to customise your worktop

FR_Plusieurs épaisseurs, de multiples matériaux et fi nitions
Dans toutes les cuisines, le plan de travail joue un rôle central. C’est 
pourquoi Lube off re diff érents matériaux et épaisseurs qui vous 
permettent de créer des solutions innovantes et de donner du 
caractère à votre cuisine.
De multiples matériaux et fi nitions pour personnaliser votre plan de 
travail

ES_Muchos espesores, infi nitos materiales y acabados
En toda cocina, la encimera juega un papel central, y por esta razón 
Lube ofrece numerosos materiales y espesores que te permiten 
crear soluciones innovadoras que aportan carácter a tu cocina.
Infi nidad de materiales y acabados para personalizar tu encimera

DE_Viele Stärken, unendlich viele Materialien und Ausführungen
In jeder Küche spielt die Arbeitsplatte eine zentrale Rolle. Aus diesem 
Grund bietet Lube zahlreiche Materialien und Stärken an, mit denen 
Sie innovative Lösungen gestalten können, die Ihrer Küche Charakter 
verleihen.
Unendlich viele Materialien und Ausführungen zur Personalisierung 
Ihrer Arbeitsplatte

RU_Разнообразная толщина, широчайший ассортимент 
материалов и отделок
Столешница играет центральную роль в каждой кухне, 
поэтому Lube предлагает различные материалы и разную 
толщину, которые позволяют создавать инновационные 
решения, придающие вашей кухне индивидуальность.
Бесконечное разнообразие материалов и отделок для 
индивидуализации вашей рабочей поверхности.

CH_多种厚度뼵材料뼵饰面可选

操作台是厨房中的重要组成部分뼶因此뼷Lube提供材料和厚度
的多种选择뼷为您打造个性化厨房提供创新解决方案뼶
采用多种材料和饰面뼷为您定制个性化操作台뼶

In ogni cucina il top gioca un ruolo centrale, ed è per 
questo che Lube off re numerosi materiali e spessori che 
ti permettono di creare soluzioni innovative che donino 
carattere alla tua cucina.

Scopri l’intera collezione di top 
sul nostro sito
www.cucinelube.it/top-e-penisole/
ENG_Discover all the tops on our website
FR_Découvrez toute la collection de plans sur 
notre site
ES_Descubre la colección completa de encimeras 
en nuestra web
DE_Entdecken Sie die gesamte Kollektion von 
Arbeitsplatten auf unserer Website
RU_Ознакомьтесь со всей коллекцией 
столешниц на
CH_在网站上探索所有的操作台面系列
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Spessori diversi per 
funzioni diverse
Inserisci all’interno del tuo progetto cucina spessori di 
top diversi a seconda della funzione del piano, otterrai 
una soluzione dinamica e capace di farsi notare.

ENG_ Diff erent thicknesses for diff erent 
functions
By inserting into your kitchen plan diff erent 
countertop thicknesses according to 
their function, you will obtain a strikingly 
attractive aesthetic.

ES_ Diferentes espesores para funciones 
diversas
Introduce en tu proyecto de cocina 
diferentes espesores de encimeras según 
su función y obtendrás una solución 
dinámica que se hará notar.

RU_ Различная толщина для 
разных функций
Задайте в проекте кухни 
различную толщину столешницы 
в соответствии с ее функциями, и 
вы получите динамичное решение, 
привлекающее внимание.

FR_Des épaisseurs diff érentes pour des 
fonction diff érentes
Pour votre projet de cuisine, choisissez 
parmi diff érentes épaisseurs en fonction 
de l’usage que vous ferez du plan de 
travail, vous obtiendrez ainsi une solution 
dynamique et remarquable.

DE_ Unterschiedliche Stärken für 
unterschiedliche Funktionen
Fügen Sie in Ihr Küchenprojekt 
Arbeitsplatten mit verschiedenen 
Stärken je nach Funktion der Platte ein 
und Sie erhalten eine dynamische und 
optisch ansprechende Lösung.

CH_ 根据功能选择不同的厚度
根据功能的不同뼷为厨房选择合适厚
度的操作台面뼷打造厨房视觉美感뼶

0,4
cm

1,2 c
m

2 cm

3 cm

4 cm
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racchiudono tutta la tecnologia, 
la qualità e l’unicità del Gruppo LUBE

Koros® è un marchio registrato dal Gruppo Lube, è la 
nuova linea di piani tecnici progettata in esclusiva per 
personalizzare, con finiture coordinate tutti i modelli 
Cucine Lube.

DE_Die Arbeitsplatten Koros beinhalten die gesamte Technologie, Qualität und Einzigartigkeit der 
Gruppe LUBE. Koros® ist eine von der Gruppe Lube registrierte Marke. Sie ist die neue Linie von 
funktionalen Arbeitsflächen, die exklusiv für die Gruppe Lube entwickelt wurden, um mit den dazu 
passenden Ausführungen alle Modelle Lube zu personalisieren.

ENG_The Koros tops epitomise all the technology, quality and uniqueness of the LUBE Group 
A registered trademark of the Lube Group, Koros® is the new range of hi-tech countertops designed 
exclusively by the Lube Group to customise all the Lube models with matching finishes.

RU_Столешницы Koros воплощают в себе все технологические приемы, качество и 
уникальность продукции группы LUBE 
Koros® — зарегистрированная торговая марка группы Lube. Эта новая линия 
технических поверхностей разработана исключительно группой Lube для 
индивидуализированной отделки всех моделей кухонь Lube.

FR_Les plans Koros® recèlent toute la technologie, la qualité et l’unicité du Groupe LUBE
Déposée par le Groupe Lube, la marque Koros® est une nouvelle gamme de plans techniques conçue 
en exclusivité par le Groupe Lube pour personnaliser, avec des finitions coordonnées, tous les 
modèles de cuisine Lube.

CH_Koros台面尽显LUBE集团的技术뼵品质与独特뼶 
作为Lube集团的注册商标뼷Koros®是Lube集团专门设计的新系列高科技台面뼷可为Lube
全系列厨房定制相称饰面的台面뼶

ES_Las encimeras Koros integran toda la tecnología, calidad y singularidad del Grupo LUBE
Koros® es una marca registrada del Grupo LUBE. Es la nueva línea de encimeras técnicas diseñadas 
en exclusiva por el Grupo LUBE para personalizar con acabados a juego todos los modelos de 
cocinas LUBE.
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I piani

É il risultato di una miscela composta al 95% di quarzo naturale e al 5% di resine e pigmenti 
ossidi. Questa composizione garantisce al piano Quarzo Koros® alte prestazioni tecniche 
rendendolo resistente all’abrasione, all’attacco di agenti chimici, all’assorbimento dei liquidi 
e al calore; sono inoltre resistenti alle macchie e agli acidi, sono impermeabili e si puliscono 
molto facilmente e quindi altamente igienici.

25 annidi garanzia
sul piano gress koros

Il Top Gres Koros®

Il Top Quarzo Koros®

Grazie alle sue caratteristiche tecniche 
garantisce una maggiore resistenza e stabilità, 
unisce allo spessore ridotto e alle grandi 
dimensioni un’elevata resistenza agli attacchi 
chimici, ai graffi, all’abrasione profonda e alla 

ENG_The Koros® stoneware top 
Its hi-tech design ensures greater resistance and stability, with a 
reduced thickness and a large surface area; it is also highly resistant 
to chemical attack, scratches, deep abrasion and flexing. On the 
one hand, Koros® stoneware is a guarantee of hygiene because it is a 
bacteriostatic material, easy to clean and resistant to the growth of 
fungus and mould; on the other hand, it is resistant to fire, heat, wear 
and tear, a variety of different climatic conditions, scratches and 
detergents.

FR_Le Plan Grès Koros®
Grâce à ses caractéristiques techniques, il garantit une résistance 
et stabilité accrues, alliant à la fois épaisseur réduite, grandes 
dimensions et haute résistance aux attaques chimiques, aux rayures, 
à l’abrasion profonde et à la flexion. Grès Koros® garantit d’une part 
l’hygiène, grâce à ses propriétés bactériostatiques, la facilité de 
nettoyage, la résistance à l’apparition de champignons et moisissures 
et, de l’autre, la résistance au feu, à la chaleur, à l’usure, aux 
différentes conditions climatiques, aux rayures et aux détergents.

ES_La encimera Gres Koros®
Gracias a sus características técnicas, garantiza una mayor 
resistencia y estabilidad, combinando grosor reducido y grandes 
dimensiones con una alta resistencia a los agentes químicos, a los 
arañazos, a la abrasión profunda y a la flexión. Por un lado, Gres 
Koros® garantiza la higiene al ser un material bacteriostático, la 
facilidad de limpieza, la resistencia a la aparición de hongos y moho 
y, por otro lado, la resistencia al fuego, al calor, al desgaste, a las 
diferentes condiciones climáticas, a los arañazos y a los detergentes.

DE_Arbeitsplatte Keramik Koros®
Dank der technischen Eigenschaften garantieren sie eine höhere 
Widerstandsfähigkeit und Stabilität und bieten zusammen mit 
der geringen Stärke und den großen Abmessungen eine hohe 
Beständigkeit gegenüber Chemikalien, Kratzern, Tiefenabrieb und 
Biegung. Keramik Koros® gewährleistet einerseits Hygiene dank 
bakteriostatischem Material, leichte Reinigung und Beständigkeit 
gegen Schimmel. Andererseits ist es beständig gegen Feuer, 
Hitze, Verschleiß, verschiedene Klimabedingungen, Kratzer und 
Reinigungsmittel.

RU_Столешница из керамогранита Koros® 
Благодаря своим техническим характеристикам она 
отличается высокой прочностью и стабильностью, 
сочетая в себе уменьшенную толщину и большие 
размеры с устойчивостью к химическим воздействиям, 
царапинам, глубокому истиранию и изгибу. Керамогранит 
Koros® как бактериостатический материал обеспечивает 
гигиеничность, простоту чистки, устойчивость к 
появлению грибков и плесени, а также устойчивость 
к огню, воздействию тепла, износу, различным 
климатическим условиям, царапинам и моющим 
средствам.

CH_Koros®炻瓷台面 
采用高科技的设计뼷增强耐用性和耐久性뼷更加轻薄뼵操作面
积更大쨱同时具有很强的耐化学腐蚀뼵耐划伤뼵耐深层磨损뼵
耐弯曲等特性뼶一方面뼷Koros®炻瓷板材可杀菌뼷易清洁뼷
且可抑制真菌和霉菌滋生뼷因此可保证台面的清洁쨱另一方
面뼷还具有防火뼵耐高温뼵耐磨损뼵耐划伤뼵耐清洁剂腐蚀뼵
适用多种不同温度环境等特性뼶

ENG_The Koros® quartz top 
It is made from a mix of 95% natural quartz and 5% resins and oxide pigments. This particular composition allows Koros® quartz 
worktops to deliver hi-tech performance. Not only are they resistant to abrasion, chemical attack, liquid spillage and heat, they 
also withstand stains and acids, they are waterproof, easy to clean and, therefore, extremely hygienic.

DE_Arbeitsplatte Koros® Quarz 
Diese Arbeitsplatte ist das Ergebnis einer Mischung aus 95 % natürlichem Quarz und 5 % Harzen und Oxidpigmenten. Diese 
Zusammensetzung garantiert der Arbeitsplatte Koros® Quarz hohe technische Leistungen und macht sie beständig gegen 
Abrieb, Chemikalien, Flüssigkeitsaufnahme und Wärmeabsorption. Sie ist zudem flecken-, säure- und wasserfest, und lässt sich 
leicht reinigen, wodurch Hygiene garantiert ist.

FR_Le Plan Quartz Koros®
Il est le résultat d’un mélange composé à 95 % de quartz naturel et à 5 % de résines et pigments oxydes. Cette formule apporte 
au plan Quartz Koros® de hautes performances techniques, en le rendant résistant à l’abrasion, à l’attaque par des agents 
chimiques, à l’absorption des liquides et à la chaleur ; de plus, il résiste aux taches et aux acides, est imperméable et se lave 
facilement, assurant une hygiène élevée.

RU_Столешница Кварц Koros® 
Производится путем смешивания 95 % натурального кварца и 5 % смол и оксидных пигментов. Такой 
состав обеспечивает высокие технические характеристики столешницы Кварц Koros®, за счет чего 
она устойчива к истиранию и поглощению жидкостей, воздействию химических веществ и нагревания. 
Эти столешницы также устойчивы к пятнам и кислотам, водонепроницаемы, очень просты в чистке и 
гигиеничны.

ES_La encimera Quarzo Koros®
Es el resultado de una mezcla compuesta en un 95% por cuarzo natural y en un 5% por resinas y pigmentos óxidos. Esta 
composición confiere a la encimera Quarzo Koros® unas altas prestaciones técnicas que la hacen resistente a la abrasión, a los 
agentes químicos, a la absorción de líquidos y al calor; también es resistente a las manchas y a los ácidos, es impermeable y 
muy fácil de limpiar y, por lo tanto, muy higiénica.

CH_Koros®石英台面 
由 95% 的天然石英和 5% 的树脂及氧化物涂料混合制成뼶这种特殊的成分使得Koros®石英台面具有高科技的性
能뼶不仅耐磨损뼵耐化学腐蚀뼵耐高温뼵可防液体溢出뼷还能防止污渍和酸的腐蚀뼷同时还可防水뼵易清洁뼷因此
非常卫生뼶

Caratteristiche TOP 
KOROS®

Resistente agli 
attacchi chimici

Antibatterico

Resistente al 
fuoco e al calore

Resistente 
ai graffi ed abrasioni

Resistente 
alle macchie

Resistente 
all’insorgenza di muffe

Resistente 
all’usura

Impermeabile

Riciclabile

Created by Ayub Irawan
from the Noun Project

Created by Angelo Troiano
from the Noun Project

Created by Kiran Shastry
from the Noun Project

Created by Made by Made
from the Noun Project

Created by Adrien Coquet
from the Noun Project

Created by Vectors Point

Created by tezar tantular

Created by Parallel Digital Studio
from the Noun Project

flessione. Gres Koros® garantisce, da un lato, l’igienicità 
in quanto materiale batteriostatico, la facilità di pulizia, 
la resistenza all’insorgenza di funghi e muffe e, dall’altro, 
la resistenza al fuoco, al calore, all’usura, alle differenti 
condizioni climatiche, ai graffi e ai detergenti.
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Qualunque sia 
la tua idea di cucina, 
Lube ha la soluzione 
per te

20

480

7

modelli

fi niture

tipologie 
di aperture 
per le ante

Collezione 
moderna
Collezione 
classico-
contemporanea
Collezione
Borgo antico

push pull
neck
lux
head
bridge
incassata
integrata

ENG_Whatever your ideal kitchen is, Lube has the 
solution for you

FR_Quelle que soit votre idée de cuisine, Lube a la 
solution qu’il vous faut

FR_Quelle que soit votre idée de cuisine, Lube a la 
solution qu’il vous faut

RU_У Lube всегда решения, чтобы ваша 
кухня стала идеальной

ES_Sea cual sea tu idea de cocina, Lube tiene la 
solución para ti

CH_无论您想打造哪种理想厨房뼷Lube都能为
您提供优秀的解决方案뼶
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Combina 
ante, maniglie, 
finiture ed 
accessori 
e trova il 
mood che ti 
appartiene
ENG_You can combine doors, handles, finishes and 
accessories to create the mood that suits you best

ES_Combina puertas, tiradores, acabados y 
accesorios y encuentra el ambiente que más va 
contigo

DE_Kombinieren Sie Fronten, Griffe, Ausführungen 
und Zubehör und finden Sie den Mood, der zu Ihnen 
passt.

RU_Скомбинируйте створки, ручки, отделку, 
аксессуары и создайте нужное настроение

FR_Combinez portes, poignées, finitions et 
accessoires et trouvez l’atmosphère qui vous 
correspond

CH_门뼵把手뼵饰面与配件的整合使用뼷打造
出适合您的颜色基调뼶

ENG_What #mood best reflects your character? 
Find out in the next few pages 
Over the next few pages you will find five examples of how a kitchen 
with the same design can be transformed using different finishes and 
accessories. We will present different options, from a dark intense look to 
an industrial aesthetic.

DE_Welcher #Mood charakterisiert Sie am besten? 
Entdecken Sie es auf den nächsten Seiten. 
Auf den nächsten Seiten finden Sie fünf Beispiele, wie eine Küche mit 
derselben Struktur anhand von verschiedenen Ausführungen und 
Zubehör unterschiedlich interpretiert werden kann. Wir schlagen Ihnen 
verschiedene Kombinationen vor, um von dunklen Tönen bis zum 
Industrial-Style die ganze Mood-Palette abzudecken.

FR_Quel #mood vous représente le mieux ?
Découvrez-le dans les prochaines pages
Dans les prochaines pages, vous trouverez cinq déclinaisons d’une même 
structure de cuisine pouvant être obtenues en changeant les finitions et 
les accessoires. Nous vous proposons différentes associations allant des 
tons sombres à une atmosphère plus industrielle.

RU_Какую #гамму_ощущений вы предпочитаете? 
Ознакомьтесь с предложениями на следующих страницах 
Вы найдете пять примеров того, как кухню одной и той же 
конструкции можно интерпретировать, изменив отделку 
и аксессуары. Мы предлагаем различные комбинации от 
темной гаммы тонов до промышленного стиля.

ES_¿Qué #ambiente te representa mejor?
Descúbrelos en las siguientes páginas
En las siguientes páginas encontrarás cinco ejemplos de cómo se puede 
interpretar una cocina de igual estructura simplemente cambiando los 
acabados y los accesorios. Te proponemos diferentes combinaciones 
que van desde un ambiente en tonos oscuros a uno más industrial.

CH_哪种#颜色基调最能体现你的性格좄 

请在接下来的几页中寻找答案 
在接下来的几页中뼷会给出五个案例뼷介绍如何采用不同饰面和配
件뼷使设计原本相同的厨房呈现出不同的风格뼶我们为您提供从强
烈暗色系外观到工业风格美学的各种选择方案뼶

Nelle prossime pagine troverai cinque esempi di come 
una cucina con la stessa struttura può essere interpretata 
cambiando finiture ed accessori. Ti proponiamo diversi 
abbinamenti per spaziare dal mood sui toni scuri..a quello 
più industrial.

Scoprili nelle prossime pagine

Dark

Quale #mood ti 
rappresenta di più?

6
mood

Light

Colour

Industrial

Modern 

Classic

Consulta la nostra guida allìacquisto
www.cucinelube.it/guida-acquisto/

FR_Consultez notre guide d’achat

ENG_See our buying guide

DE_Lesen Sie unseren Ratgeber

RU_Ознакомьтесь с нашим руководством 
по покупке

ES_Consulta nuestra guía de compra

CH_请查看购物指南
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Dark

Modello Flavour

#mood

Una casa accogliente e aff ascinante, con un’estetica sofi sticata e moderna. 
Una casa adulta, lineare e rigorosa con toni scuri, e tratti decisi.
Dettagli in metallo abbinati alle sedie in pelle creano un immaginario
sofi sticato dettato dall’incontro tra classico e moderno.

Una cucina raffi  nata e aff ascinante

IN CUCINA
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Il piano snack 
completa  

l’isola donando 
movimento.

ES_La encimera snack completa la isla 
aportando movimiento.

RU_Снековый стол придает острову 
динамический штрих.

FR_Le plan snack complète l’îlot en lui 
conférant un mouvement.

DE_Die Theke vervollständigt die Kücheninsel 
und sorgt für Dynamik.

CH_餐桌增加了空间层次感뼷使整个厨房
设计更加完美뼶

ENG_Completing the project, the snack bar 
adds a sense of depth.

ENG_Dark An enticingly refi ned kitchen
An enchantingly inviting home with a sophisticated modern 
aesthetic. A grown-up home in a dark palette with a bold and 
austere linearity. Metal details counterpointed by leather chairs 
create a sophisticated image, combining classic charm and a 
modern edge.

DE_Eine Küche mit erlesenem und faszinierendem Charakter
Ein einladendes und faszinierendes Zuhause, ein edles und 
modernes Design. Ein Zuhause mit gereiftem Charakter, geradlinig 
und streng mit dunklen Farbtönen und markanten Linien. 
Details aus Metall kombiniert mit Lederstühlen bilden ein edles
Ambiente, das sich durch das Zusammentreff en von klassischem 
und modernem Stil auszeichnet.

FR_Une cuisine raffi  née et fascinante
Une maison accueillante et fascinante, avec un esthétisme 
sophistiqué et moderne. Une maison adulte, linéaire et rigoureuse 
aux tons sombres et aux lignes nettes. Des détails en métal 
associés aux chaises en cuir créent un imaginaire sophistiqué 
dicté par la rencontre entre le classique et le moderne.

RU_Темные варианты
Изысканная и очаровательная кухня
Уютный очаровательный дом с изысканной и 
современной эстетикой. Линейные и строгие 
взвешенные решения в темных тонах с выразительными 
элементами.
Детали из металла в сочетании с кожаными сидениями 
стульев создают элегантный
образ, навеянный гармонией классики и модерна.

ES_Una cocina refi nada y fascinante
Una casa acogedora y fascinante con una estética sofi sticada y 
moderna. Una casa adulta, lineal y rigurosa con tonos oscuros y 
rasgos marcados. Los detalles de metal combinados con las sillas 
de cuero crean sofi sticadas imagines dictadas por el encuentro 
entre lo clásico y lo moderno.

CH_深色
迷人精致的厨房
体现精致的现代美学뼷营造令人陶醉的居家住所뼶以深色基
调和大胆而严谨的线性设计뼷营造出充满理性的居家住所뼶
金属细节与皮椅相映成趣뼷形成一幅精美的构图뼷将古典魅
力和现代感融合到一起뼶

Снековый стол придает острову 
динамический штрих.

餐桌增加了空间层次感뼷使整个厨房
设计更加完美뼶
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Finiture 
coordinate per 
top e struttura 
per un eff etto 
total white.

ENG_Timeless luminosity
A gem of a house awash with white light , embracing 
and defi ning surfaces. Light is everywhere, bouncing 
off  tops and sides, amplifi ed by the delicate fi nishes 
and transparent details, such as the glass dividers 
which enhance the bright purity of the dazzling white.
Matching fi nishes for the top and structure for 
an all-white eff ect

FR_Une lumière éternelle
Une maison écrin illuminée par le blanc et dans 
laquelle la lumière jaillit en caressant et en 
soulignant toutes les surfaces. La lumière s’empare 
de l’espace et rebondit en s’intensifi ant entre les 
fi nitions claires et les éléments transparents, tels 
que les séparateurs en verre, qui soulignent la 
légèreté et la pureté du blanc absolu.
Finitions coordonnées pour plans et structure 
pour un eff et blanc absolu.

ES_Luminosidad intemporal
Una casa iluminada por el blanco en la que la 
luz irrumpe acariciando y dibujando todas las 
superfi cies. La luz es la protagonista del espacio 
y rebota amplifi cándose entre los acabados 
claros y los elementos transparentes, como los 
divisores de cristal, que realzan la ligereza y la 
pureza del blanco absoluto. Acabados a juego 
en la encimera y la estructura para un efecto 
total white.

RU_Светлые варианты
Неизменно актуальная яркость
Миниатюрный домик, освещенный 
белым светом, который дробится внутри, 
лаская и обрисовывая все поверхности. 
Свет — главный акцент пространства — 
отражается и усиливается светлой 
отделкой и прозрачными элементами, 
например стеклянными перегородками, 
которые подчеркивают легкость и чистоту 
абсолютно белого цвета.
Скоординированная отделка конструкций 
и рабочих поверхностей для создания 
эффекта абсолютной белизны.

DE_Helle Farbtöne bleiben immer aktuell
Ein gepfl egtes Ambiente, das durch den Farbton 
Weiß seine Helligkeit erhält und in dem das 
einfallende Licht über die Oberfl ächen gleitet und 
sie nachzeichnet. Das Licht spielt in diesem Raum 
die Hauptrolle und sein Refl ex verstärkt sich auf 
den hellen Oberfl ächen und den transparenten 
Elementen, wie den Raumteiler aus Glas, der 
die Leichtigkeit und Reinheit des Reinweiß 
unterstreicht. Dazu passende Ausführungen 
für Arbeitsplatte und Korpus für einen Total 
White-Eff ekt.

CH_浅色
永恒的光亮
雅致的室内充满白色光线뼷映射在操作台上뼷
尽显出台面的外观轮廓뼶光线无处不在뼷在
空间内部折射反弹뼷通过精致的饰面和透明的
细节放大뼷如玻璃隔板뼷增强了耀眼白的亮
度与饱和度뼶
台面与家具的相称饰面뼷打造出全白效果뼶

Una casa scrigno illuminata dal bianco ed in cui la 
luce irrompe accarezzando e disegnando tutte le 
superfi ci. La luce è protagonista dello spazio e rimbalza 
amplifi candosi tra le fi niture chiare e gli elementi 
trasparenti, come i divisori in vetro, che esaltano la 
leggerezza e purezza del bianco assoluto.

Light #mood

Luminosità intramontabile
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ENG_Glass dividers

ES_Divisores de vidrio

RU_Стеклянные перегородки

FR_Séparateurs en verre

DE_Raumteiler aus Glas

CH_玻璃隔板

Divisori in vetro
Modello Luna
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Colour
Colore e matericità

#mood

Una continua ricerca di nuove finiture capaci di garantire 
un’estetica impeccabile unita al massimo della qualità.
Abbinamenti cromatici che colorano la tua cucina con 
delicatezza, creando un ambiente accogliente e mai 
banale.

Abbina 
materiali materici 
a finiture di colore 
pieno.

DE_Kombinieren Sie Materialien mit 
Oberflächen in Vollfarbe.

ENG_It is a marriage made in heaven 
of textures and full-colour finishes.

RU_Сочетания фактурных 
материалов с полноцветной 
отделкой.

FR_Associez des matériaux 
texturés et des finitions de couleur 
unie.

CH_材质和彩色饰面的完美结
合뼶

ES_Associez des matériaux 
texturés et des finitions de couleur 
unie.

Modello Unica
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ENG_Colour Colour and texture 
A tireless quest for new finishes which provide 
an impeccable aesthetic and a guarantee of 
outstanding quality. 
Colourways that subtly tinge your kitchen, creating 
an environment that is inviting and serene, but 
never trivial. A storage unit acts as a handy 
surface top for plants and pots.

DE_Farbe und Textur
Die kontinuierliche Suche nach neuen 
Oberflächen, die eine makellose Ästhetik in 
Verbindung mit maximaler Qualität garantieren.
Farbkombinationen, die Ihrer Küche auf 
dezente Art und Weise Farbe verleihen, für ein 
einladendes und ansprechendes Ambiente.
Ein Aufbewahrungselement schafft eine 
praktische Abstellfläche für Pflanzen und 
Behälter.

FR_Colour Couleur et texture 
Une recherche constante de nouvelles finitions 
capables d’allier un esthétisme impeccable et une 
qualité optimale. 
Des combinaisons chromatiques qui colorent votre 
cuisine avec délicatesse, créant un environnement 
accueillant et jamais banal.
Élément de rangement qui crée un espace 
pratique pour les plantes et les bacs

ES_Color y materialidad
Una búsqueda continua de nuevos acabados 
capaces de garantizar una estética impecable y 
una calidad máxima.
Combinaciones cromáticas que colorean tu 
cocina con delicadeza creando un ambiente 
acogedor y nunca banal.
El elemento contenedor crea una práctica 
superficie de apoyo para plantas y recipientes

RU_Цвет Цвет и фактура 
Постоянный поиск новых видов отделки, 
обеспечивающих безупречную эстетику в 
сочетании с высочайшим качеством. 
Хроматические сочетания окрашивают 
кухню в изысканные тона, создавая 
гостеприимную и неординарную 
обстановку.
Объемный элемент создает практичное 
пространство для хранения растений и 
контейнеров

CH_彩色 颜色和材质 
孜孜不倦地追求新的饰面뼷提供无与伦比的美
感和卓越的品质保证뼶 
巧妙的色彩搭配뼷为您的厨房增添色彩뼷创
造出一个温馨宁静的环境뼷让您永远不会觉
得单调뼶
储物柜可用作方便工作台뼷放置植物和花盆뼶

Elemento contenitivo 
crea un pratico vano di 

appoggio per piante e 
contenitori
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Modern
Minimal e funzionale

#mood
Linee pulite e forme minimali si sposano con materiali di ultima generazione dando vita ad un 
mood all’avanguardia stilistica e funzionale. L’estetica si fonde con la funzionalità grazie alle 
boiserie a vista che creano una superficie di colore perfetta per essere attrezzata.

Modello Round
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Le linee 
minimal e 
pulite della 
nuova boiserie
rendono la 
cucina ancora 
più funzionale
ENG_The pristine minimalist lines of 
the new panelling make the kitchen 
even more functional

DE_Die minimalistischen und klaren 
Linien des neuen Wandpaneels 
machen die Küche noch 
funktionaler.

FR_Les lignes minimalistes et sobres 
de la nouvelle boiserie rendent la 
cuisine encore plus fonctionnelle

RU_Благодаря 
минималистическим и чистым 
линиям стеновых панелей 
кухня становится еще более 
функциональной

ES_Las líneas minimalistas y limpias 
de la nueva boiserie hacen que la 
cocina sea aún más funcional

CH_全新镶板具有质朴而简约的
线条뼷增加了厨房的实用性뼶

FR_Minimaliste et fonctionnel
Les lignes sobres et les formes minimalistes 
épousent des matériaux de dernière génération, 
donnant vie à une atmosphère à la pointe du 
style et de la fonctionnalité. L’esthétisme et la 
fonctionnalité vont de pair grâce aux boiseries 
apparentes qui créent une surface de couleur 
idéale à aménager.

RU_Модерн 
Минимализм и функциональность 
Чистые линии и минималистические 
формы в сочетании с материалами 
последнего поколения воплощают 
авангардный стиль и функциональность. 
Эстетика сочетается с 
функциональностью благодаря открытым 
стеновым панелям, которые создают 
идеальную цветную поверхность для 
обустройства.

ENG_Minimalist and functional 
Pristine lines and a minimalist silhouette meet 
cutting-edge materials for a mood which is ahead 
of the curve in terms of style and functionality. 
This aesthetic is anchored by the highly functional 
addition of exposed panelling which creates a 
perfect colour base.

DE_Minimalistisch und funktional
Klare Linien und minimalistische Formen werden 
mit den neuesten Materialien kombiniert und 
schaffen einen Mood avantgardistischen 
und funktionalen Stils. Dank dem sichtbaren 
Wandpaneel gehen Ästhetik und Funktionalität 
Hand in Hand und schaffen eine farbige 
Oberfläche, die sich perfekt ausstatten lässt.

ES_Minimalista y funcional
Las líneas limpias y las formas minimalistas se 
combinan con materiales de última generación 
para crear un ambiente funcional y a la 
vanguardia del estilo. La estética se fusiona con la 
funcionalidad gracias a las boiseries a la vista que 
crean una superficie de color perfecta para ser 
equipada.

CH_现代风格 

简约而实用 
质朴的线条和简约的轮廓与尖端的材料相结
合뼷营造风格和功能性领先的氛围뼶高功能
性的外置镶板뼷打造完美色彩基调뼷展现出
设计美感뼶
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Classic
L’eleganza senta tempo

#mood
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L’eleganza senta tempo del classico, si ritrova nella cura 
dei più piccoli dettagli, nei cromatismi e nelle rifiniture 
che vengo donate all’anta.  Niente è lasciato al caso in 
una cucina Lube.

DE_Die zeitlose Eleganz des klassischen Stils 
kommt in den kleinen Details, den Farben und 
den Ausführungen der Fronten zum Ausdruck. 
Bei einer Küche von Lube wird nichts dem Zufall 
überlassen.

CH_精心打造的细节뼵配色方案以及高质量柜
门뼷体现经典设计的永恒典雅气息뼶Lube厨
房里的一切都充满了设计뼶

RU_Элегантная классика, неподвластная 
времени, проявляется во внимании к 
мельчайшим деталям, цветовой гамме 
и отделке створок. На кухнях Lube все 
продумано до мелочей.

ENG_The timeless elegance of a classic design 
emerges from the carefully-crafted details, the 
colour scheme and the cabinet doors finished to 
the highest standard. Nothing is left to chance in a 
Lube kitchen.

ES_La elegancia intemporal de lo clásico se 
encuentra en el cuidado de los más pequeños 
detalles, en los cromatismos y en los acabados 
que se dan a la puerta. Nada se deja al azar en una 
cocina Lube.

FR_L’élégance intemporelle du classique se 
retrouve dans le soin des détails les plus infimes, 
dans les chromatismes et les finitions apportées 
à la porte. Rien n’est laissé au hasard dans une 
cuisine Lube.

Modello Veronica
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COLLEZIONE

Modern colletion
Collection moderne
Colección moderna
Moderne Kollektion
Cовременная коллекция
现代Ͷԉ

Moderna

ENG_Scan the QR code, download our APP and get 
information about all our designs

FR_Photographiez le QR code, téléchargez notre 
APPLI et découvrez toutes les informations sur 
chaque modèle

ES_Enfoca el código QR, descarga nuestra APP y 
descubre toda la información de cada modelo

DE_Scannen Sie den QR-Code und laden Sie unsere 
APP herunter, um alle Informationen zu jedem Modell 
zu erhalten.

RU_Вставьте 4R-код, скачайте наше 
приложение и ознакомьтесь с полной 
информацией о каждой модели

CH_ైȕάΟ뼷下ɛ应用ݛ件뼷获Ⱦ全部设计
信息뼶

INQUADRA IL QR CODE, SCARICA LA 
NOSTRA APP E SCOPRI TUTTE LE 
INFORMAZIONI PER OGNI MODELLO
www.cucinelube.it/gruppolube-app/
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Moderna
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Finiture
Finishes
finitions
acabados
Ausführungen
отделки
饰面

Design Collection
spessore anta 22mm
apertura Lux / Neck / Bridge

Materiali di pregio, unici al tatto e alla vista, per una 
collezione in cui i dettagli creano scenari suggestivi.
La cucina diviene massima espressione di eleganza.

ENG_Design Collection Door thickness 22 mm, Lux / Neck / 
Bridge opening 
Premium materials that are incomparably attractive and 
incredibly touchable for a truly enticing collection. 
The kitchen becomes the epitome of elegance.

DE_Design Collection Stärke Front 22 mm, Griffart: Lux / Neck 
/ Bridge 
Hochwertige Materialien mit einmaliger Haptik und Optik, für 
eine Kollektion, in der Details eindrucksvolle Szenarien bilden. 
Die Küche wird zum höchsten Ausdruck von Eleganz.

FR_Design Collection Épaisseur porte 22 mm ouverture Lux / 
Neck / Bridge 
Des matériaux de prestige, uniques au toucher et à la vue, pour 
une collection où les détails créent des scénarios évocateurs. 
La cuisine devient l’expression de l’élégance par excellence.

RU_Design Collection Толщина створки 22 мм, система 
открывания: Lu[�Neck�Bridge 
Ценные материалы, уникальные по виду и на ощупь, 
для коллекции, выразительность которой придают 
детали. 
Кухня становится воплощением элегантности.ES_Design Collection Espesor puerta 22 mm, apertura Lux / 

Neck / Bridge 
Materiales de alta calidad, únicos al tacto y a la vista, para una 
colección en la que los detalles crean evocadores escenarios. 
La cocina se convierte en la máxima expresión de la elegancia.

CH_Design Collection柜门厚度22 OO뼷LuZ � NecM � 
Bridge开门 
采用珍贵的材料뼷以独特的质感和视觉美感뼷打造出令人
陶醉的系列厨房뼶 
该系列厨房是优雅的代表뼶
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Neck

NOCE CANALETTO DOGATO CON FILETTO 
OTTONE
METALLO LIQUIDO OSSIDATO OTTONE

ENG_slatted walnut canaletto brass thread
brass oxidized liquid metal

Clover

Design Collection
DE_Canaletto-Nussholz im Lattenbau mit Kupferprofi l
Oxidiertes Flüssigmetall aus Kupfer
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RU_орех каналетто из планок, с 
латунными резьбовыми деталями
латунь, оксидированная под жидкий 
металл

CH_ኯֆᄷʲجગၽોঙी҂ذʲ
ʾઃя̇͑效果ֆᄷۈ

ENG_The brass stripe on the slatted doors creates 
a visual continuum with the tarnished liquid-metal-
eff ect fi nish and the wood on the base units.

FR_La bande en laiton des portes à lattes crée une 
continuité visuelle entre la fi nition en métal liquide 
oxydé et le bois des éléments bas.

ES_El fi lete de latón de las puertas de duelas crea 
una continuidad visual entre el acabado de metal 
líquido oxidado y la madera de los muebles bajos.

DE_Das Kupferprofi l mit Fronten im Lattenbau 
schaff t eine fortlaufende Optik zwischen den 
Ausfertigungen aus oxidiertem Flüssigmetall und 
dem Holz der Unterschränke.

RU_Латунные резьбовые детали на 
створках из планок создают визуальную 
гармонию между оксидированной 
отделкой под жидкий металл и деревом 
тумб.

CH_门板条上的ֆᄷ条纹与ۈ光液态金属效果
饰面和地柜木料材形成了视觉上的Ϊ续性뼶

ENG_slatted walnut canaletto brass thread
brass oxidized liquid metal

FR_nogal canaletto en duelas con fi lete de latón
metal líquido oxidado latón

ES_noyer canaletto à lattes avec bande laiton
métal liquide oxydé laiton

DE_Canaletto-Nussholz im Lattenbau mit Kupferprofil
Oxidiertes Flüssigmetall aus Kupfer

Il fi letto ottone delle 
ante dogate crea una 
continuità visiva tra la 
fi nitura in metallo liquido 
ossidato e il legno delle 
basi.
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Bridge

Clover

Design Collection
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CH_Mutina石ಯ炻瓷^石ಯዱ木

GRES MUTINA GRAFITE | ROVERE GRAFITE

RU_керамогранит Mutina графитового 
оттенка _ дуб графитового оттенка

ENG_Mutina graphite stoneware | graphite oak FR_grès Mutina graphite | chêne graphite ES_gres Mutina grafito | roble grafito

DE_Steinzeug Mutina Graphit | Eiche Graphit
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Neck

ROVERE GRIGIO TERRA | LACCATO BRONZO 
BRUNITO EFFETTO METALLO SPAZZOLATO

Oltre

Design Collection
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CH_ע色ዱ木^亮古ᄷ色拉ԟ金属效果漆面RU_серый дуб терракота _ оксидированная 
лакированная бронза с эффектом 
брашированного металла

ENG_earth-grey oak | lacquered brushed metal-
eff ect burnished bronze

FR_chêne gris terre | laqué bronze bruni eff et 
métal brossé

ES_roble gris tierra | lacado bronce bruñido efecto 
metal cepillado

DE_Eiche Erdgrau | Lackiert Bronze brüniert 
gebürstete Metalloptik
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Clover
spessore anta 22mm
apertura Lux / Neck / Bridge

Clover è stata creata per durare nel tempo grazie 
ai materiali con i quali potrete vestirla. Autentica 
e naturale, declinabile in mille forme, dalla più 
razionale, squadrata ed essenziale, alla più sinuosa, 
stondata ed eclettica, è una cucina che saprà 
rispondere alle più diverse esigenze arredative.

ENG_CLOVER door thickness 22 mm, Lux / Neck / Bridge 
opening 
The quality of the materials with which you can “clad” Clover 
makes it a lifelong investment. Candid and natural, it comes in 
a wide range of shapes and sizes spanning from a rationalist, 
squared-off and essential look to a slinky, rounded and 
cosmopolitan version. This is a kitchen that will lend itself to any 
setting.

DE_CLOVER Stärke Front 22 mm, Griffart Lux / Neck / Bridge 
Clover wurde dank der erhältlichen Beschichtungsmaterialien 
dafür geschaffen, besonders langlebig zu sein. Diese Küche 
präsentiert sich authentisch und natürlich und lässt sich 
in tausend Formen abwandeln, sowohl sachlich, eckig und 
essentiell als auch geschwungen, abgerundet und vielseitig. 
Kurz, eine Küche wie geschaffen, um die verschiedensten 
Einrichtungsbedürfnisse zu erfüllen.

FR_CLOVER épaisseur porte 22 mm ouverture Lux / Neck / 
Bridge 
Clover a été créée pour durer dans le temps, grâce aux 
matériaux dont vous pourrez la revêtir. Authentique et naturelle, 
déclinable sous mille formes différentes, de la plus rationnelle, 
carrée et épurée, à la plus sinueuse, arrondie et éclectique, 
cette cuisine saura répondre aux exigences décoratives les plus 
diverses.

RU_CLOVER толщина створки 22 мм, система 
открывания: Lu[�Neck�Bridge 
Кухня Clover будет служить долгое время благодаря 
выбранным отделочным материалам. Аутентичная 
и естественная, доступная в многочисленных 
вариантах исполнения от самых рациональных и 
сдержанных, с прямыми элементами, до самых 
изысканных, округлых и эклектичных, — эта кухня 
соответствует самым разнообразным требованиям 
к мебели.ES_CLOVER espesor puerta 22 mm, apertura Lux / Neck / 

Bridge 
Clover fue creada para durar a lo largo del tiempo gracias 
a los materiales con los que se puede vestir. Auténtica y 
natural, interpretable de mil maneras, desde la más racional, 
escuadrada y esencial, hasta la más sinuosa, redondeada y 
ecléctica, es una cocina que sabrá responder a las más diversas 
exigencias de decoración.

CH_CLOVER柜门厚度22 OO뼷LuZ � NecM � Bridge 开门 
CLOVER选用优质材料뼷经久耐用뼶CLOVER真实Ģ然뼷
有众多型̸可供选择뼷从理性뼵方正뼵本质的外观뼷到线
条优美뼵ࠦ뼵多元化的设计뼷都能满足厨房多样化的
装修需求뼶

Finiture
Finishes
finitions
acabados
Ausführungen
отделки
饰面
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Neck
Clover

Il piano di lavoro 
in acciaio dialoga 
perfettamente con 
la cappa sospesa

CH_ۈ光ህ色漆面^ۈ光ۈڲࢵ色漆面

LACCATO OPACO FUMO | LACCATO OPACO 
GRIGIO KENIA

RU_матовая лаковая отделка «дым» _ 
матовая лаковая отделка «серый Кения»

ENG_matt smoke lacquer | matt kenya-grey 
lacquer

FR_laqué mat fumée | laqué mat gris kenia
ES_lacado mate humo | lacado mate gris kenia
DE_Lackiert matt Rauchgrau | lackiert matt 
Kenia-Grau

IN CUCINA
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ENG_The steel worktop is a perfect match to the 
suspended extraction hood. 
The rounded motif of the corner units runs 
throughout the entire composition, for a setting 
with a soft and welcoming feel. 
the column unit contains two ovens and spacious 
shelves are concealed behind the sliding door.

FR_Le plan de travail en acier s’harmonise 
parfaitement avec la hotte suspendue 
Le motif arrondi des éléments d’angle rythme toute 
la composition et apporte une grande douceur à 
la pièce. 
dans le bloc colonnes, deux fours et des 
tablettes spacieuses se cachent derrière la porte 
coulissante. 

ES_La encimera de acero combina a la perfección 
con la campana suspendida 
El motivo redondeado de los ángulos recorre toda 
la composición aportando suavidad al ambiente. 
En el bloque de columnas, dos hornos y 
espaciosas repisas se ocultan tras la puerta 
corredera.

Il motivo stondato degli angolari ricorre in tutta la 
composizione, dando morbidezza all’intero ambiente. 
nel blocco colonne due forni e capaci ripiani sono 
nascosti dall’anta scorrevole.

RU_ǌабочая поверхность из стали 
идеально сочетается с подвесной 
вытяжкой 
Скругленная линия уголков объединяет 
всю композицию, придавая пространству 
атмосферу уюта. 
в высоком блоке за раздвижной дверцей 
скрыты две плиты и вместительные 
полки.

DE_Die Arbeitsplatte aus Stahl passt sowohl 
in ihrer Form, als auch im Material perfekt zur 
Hängehaube. 
Die abgerundete Form der Eckteile ist das 
Leitmotiv der gesamten Küchenkomposition 
und verleiht dem ganzen Raum eine gewisse 
Weichheit. 
Im Hochschrank werden zwei Backöfen und große 
Einlegeböden von einer Schiebetür verdeckt.

CH_௺制操作台与ී式抽油机完美搭配뼶 
柜体ʽ角处的ࠦᖗ设计基调ᆉϼ整个构图Ҙ
 和舒适的氛围뼶߃뼷营造出一种ٲ
ჾ形柜体内设推拉门设计的隐藏空间뼷内部
配有࠻的层架以及两台ऽ箱뼶
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RU_В полуострове предусмотрены горелки 
PITT cooking и раковина, встроенная в 
рабочую поверхность

ENG_This peninsula unit is characterised by the 
presence of PITT Cooking burners and a sink built 
directly into the worktop

CH_ͤҊ的特点是拥有PITT CooMingഷ头和台
面ᐿ入式水槽뼶

ES_La península se caracteriza por la presencia 
de quemadores Pitt Cooking y la pila del fregadero 
construida directamente en la encimera

Lux
Clover

ES_roble tabaco | marco aluminio lacado mate 
humo | encimera: gres laminam sal acabado Fokos

CH_色ዱ木^ۈ光ህ色漆面ᒗ˪框 ^操作
台面쨰炻瓷层压板FoMosॱ系饰面

ROVERE TABACCO | TELAIO ALLUMINIO 
LACCATO OPACO FUMO | TOP: GRES 
LAMINAM SALE FINITURA FOKOS

FR_chêne tabac | cadre aluminium laqué mat 
fumée | plan : grès laminam sel finition Fokos

RU_дуб натуральная умбра _ рама 
из алюминия с матовым лаковым 
покрытием «дым» _ столешница из 
керамогранита с эффектом соли, отделка 
фокос

DE_Eiche Tabakbraun | Alu-Rahmen matt lackiert 
Rauchgrau | Arbeitsplatte: Steinzeug Laminam 
Salz Ausführung Fokos

ENG_tobacco oak | matt smoke lacquered 
aluminium frame | top: laminam stoneware Fokos 
salt finish

DE_Die Halbinsel zeichnet sich durch die 
Pitt-Cooking-Brenner und das direkt in die 
Arbeitsplatte eingelassene Spülbecken aus.

FR_La péninsule se caractérise par la présence 
de foyers de cuisson PITT et par un bac d’évier 
directement intégré dans le plan de travail

IN CUCINA

64

La penisola si 
caratterizza per la 

presenza dei fuochi 
pit-coocking e per 
la vasca del lavello 

ricavata direttamente 
nel piano di lavoro
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Oltre
spessore anta 22mm
apertura Lux / Neck / Bridge

Forte, moderna, tecnologicamente avanzata. Una 
cucina che fa della materia pura il suo asso vincente. 
Composizioni fortemente scenografiche e dettagli 
studiati per esaltare al meglio il vivere di oggi.

ENG_Oltre door thickness 22 mm, Lux / Neck / Bridge opening 
Strong, modern and technologically advanced. A kitchen of 
substance which wins you over with the purity of its materials. 
Spectacularly-attractive compositions and carefully-crafted 
details for a modern lifestyle.

DE_Oltre Stärke Front 22 mm, Griffart Lux / Neck / Bridge 
Markant, modern, technologisch fortgeschritten. Eine Küche, 
die auf reine Materie setzt. Ausdrucksstarke Kompositionen 
und durchdachte Details, zugeschnitten auf den heutigen 
Lebensstil.

ES_Oltre espesor puerta 22 mm, apertura Lux / Neck / Bridge 
Fuerte, moderna y tecnológicamente avanzada. Una cocina 
que hace de la materia pura su carta ganadora. Composiciones 
fuertemente escenográficas y detalles diseñados para mejorar 
al máximo la vida actual.

CH_Oltre柜门厚度22 OO뼷LuZ � NecM � Bridge 开门 
一款ұ固뼷现代化뼷技术先进的厨房뼷采用纯ᆃ的材质ҥ
得您的青睐뼶美轮美᱁的构图和精心打造的细节뼷打造现
代生活系列厨房뼶

FR_Oltre épaisseur porte 22 mm, ouverture Lux / Neck / Bridge 
Solide, moderne, technologiquement avancée. Une cuisine qui 
fait de la matière pure son atout gagnant. Des compositions 
fortement scénographiques et des détails pensés pour 
accompagner au mieux le mode de vie actuel.

RU_Oltre толщина створки 22 мм, система 
открывания: Lu[�Neck�Bridge 
Усовершенствованная, современная, технологичная. 
Кухня, в которой акцент сделан на чистые материалы. 
Декоративные композиции и детали разработаны, 
чтобы улучшить современную жизнь.

Finiture
Finishes
finitions
acabados
Ausführungen
отделки
饰面
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spessore anta 22mm
apertura Lux / Neck / Bridge / Head

Alla collezione delle finiture di Immagina Plus si 
aggiungono gli impiallacciati, dalle tonalità più chiare 
a quelle più scure per offrirti il massimo della qualità.

WOOD

ENG_door thickness 22 mm 
Lux / Neck / Bridge / Head opening 
The collection of Immagina Plus finishes has been enriched with 
a veneered aesthetic, ranging from light to dark tones to provide 
the best quality.

DE_Stärke Front 22 mm 
Griffart Lux / Neck / Bridge / Head 
Zur Kollektion der Ausführungen von Immagina Plus kommen 
die furnierten Oberflächen in hellen bis dunklen Farbtönen 
hinzu, um Ihnen optimale Qualität zu bieten.

ES_espesor puerta 22 mm 
apertura Lux / Neck / Bridge / Head 
A la colección de acabados de Immagina Plus se le añaden 
los enchapados, desde las tonalidades más claras a las más 
oscuras, para ofrecerte la mayor calidad.

CH_柜门厚度22 OO 
LuZ � NecM � Bridge � Head开门 
IOOagina Plus系列饰面뼷色调丰富뼷颜色由浅及深뼷充
满美学色彩뼷为用户提供优秀品质뼶

FR_épaisseur porte 22 mm 
ouverture Lux / Neck / Bridge / Head 
À la collection des finitions Immagina Plus viennent s’ajouter les 
plaqués, allant des tons plus clairs aux plus foncés pour vous 
offrir une qualité optimale.

RU_толщина створки 22 мм 
система открывания: Lu[�Neck�Bridge�Head 
В коллекцию отделок Immagina Plus добавлен шпон 
от самых светлых до самых темных оттенков, чтобы 
предложить вам высочайшее качество.

Finiture
Finishes
finitions
acabados
Ausführungen
отделки
饰面

69



Head

ROVERE NATURALE
ACRILICO OPACO VERDE FELCE
TOP: KOROS BASALTO BLACK OPACO

FR_Chêne naturel, acrylique vert fougère 
plan : koros basalte black

ENG_Natural oak, fern green acrylic 
top: basalt black koros

WOOD

IN CUCINA
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CH_天然ዱ木 
Ẁ绿ᢅ᧭酸树脂漆 
操作台面쨰MorosБ色Ꭰྰݱ

RU_Натуральный дуб
акрил зеленый папоротник 
столешница� NoroV черный базальт

DE_Eiche natur, acryl farngrün 
arbeitsplatte: koros basalt black

ES_Roble natural, acrílico verde helecho 
encimera: koros basalto black
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Head
WOOD

ENG_The pull-out dual element serves several 
purposes: it can be used as a table, as a cutlery 
tray and as a chopping board.

ENG_A brand-new bookshelf concept which 
makes space for household appliances as well.

DE_Das ausziehbare element dual bietet 
verschiedene funktionen: tisch, bestecklade und 
schneidebrett.

DE_Ein neues Konzept von offenem Regal, in dem 
auch Elektrogeräte Platz finden.

Un nuovo concetto di 
libreria dove trovano 
spazio anche gli 
elettrodomestici.

ES_El elemento extraíble dual integra varias 
funciones: mesa, cubertero y tabla de cortar.

ES_Un nuevo concepto de librería donde 
encuentran su lugar incluso los electrodomésticos.

CH_抽拉式dual单元提供多种功能쨰可用作桌
子뼵餐具盘和砧板뼶

CH_全新的Β架设计理念뼷还可为家用电器提
供ࢊ放空间뼶

FR_L’élément escamotable dual intègre différentes 
fonctions : table, range-couverts et planche à 
découper.

FR_Un nouveau concept de bibliothèque qui 
accueille également les électroménagers.

RU_Выдвижной элемент duaO� стол, ящик 
для столовых приборов и разделочная 
доска.

RU_Новая концепция стеллажной 
системы, в которой предусмотрено место 
и для бытовой электротехники.

L’elemento estraibile Dual integra 
diverse funzioni: tavolo, portaposate 
e tagliere.

IN CUCINA
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GRIGIO VELO
ROVERE NERO
TOP KOROS CALACATTA GOLD OPACO

Neck
WOOD FR_Gris voile, chêne noir 

plan koros calacatta or mat
ENG_Veil grey, black oak 
matt calacatta gold koros top

IN CUCINA
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CH_面ಝ Бዱ木 
Morosۈ光ج拉ୁج金操作台面

RU_Серая дымка, дуб черный 
столешница koros калакатта золотой 
матовый

DE_Gedecktes grau, eiche schwarz 
arbeitsplatte koros calacatta gold matt

ES_Gris velo, roble negro 
encimera koros calacatta gold mate
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Neck
WOOD
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spessore anta 22mm
apertura Lux / Neck / Bridge / Head

IMMAGINA PLUS una cucina da progettare e da 
arredare in totale libertà creativa. 
Le finiture materiche, gli elementi a giorno e la nuova 
modularità in profondità ed altezza nei pensili, fanno 
di IMMAGINA PLUS un vero e proprio programma.

ENG_Immagina Plus door thickness 22 mm, Lux / Neck / Bridge 
/Head opening
Immagina plus a kitchen to be designed and furnished with 
boundless creative freedom. The textured finishes, open units 
and modularity in depth and height of the wall units make imma-
gina plus a truly comprehensive project.

DE_Immagina Plus Stärke Front 22 mm, Griffart Lux / Neck / 
Bridge / Head
Immagina plus, eine küche, die sie in vollkommener kreativer 
freiheit planen und einrichten können. Die oberflächenstruk-
turen, die offenen elemente und die neue modularität bei tiefe 
und höhe der hängeschränke machen immagina plus zu einem 
echten programm.

ES_Immagina Plus espesor puerta 22 mm, apertura Lux / Neck 
/ Bridge / Head
Immagina plus una cocina para diseñar y decorar con total lib-
ertad creativa. Los acabados matéricos, los elementos abiertos 
y la nueva modularidad en profundidad y altura de los muebles 
altos convierten a immagina plus en todo un proyecto.

CH_IOOagina Plus柜门厚度22 OO뼷LuZ � NecM � 
Bridge �Head开门
IOOagina Rlus厨房的设计和装᭓体现着无Ճ的创作Ģ
由뼶质感饰面뼵开放单元以及柜深度与高度的模Կ化组
合뼷打造全方位ෞ合型iOOagina Rlus厨房뼶

FR_Immagina Plus épaisseur porte 22 mm ouverture Lux / Neck 
/ Bridge / Head
Immagina plus : une cuisine que vous pouvez concevoir et 
agencer en laissant libre cours à votre veine créative. Les fini-
tions texturées, les éléments ouverts et la nouvelle modularité 
en profondeur et en hauteur des éléments hauts font d’immagi-
na plus un programme à part entière.

RU_Immagina Plus толщина створки 22 мм, система 
открывания: Lu[�Neck�Bridge�Head
ǆухня LPPaJLna SOuV позволяет проявить максимум 
фантазии. Возможность выбора фактурной 
отделки, открытых элементов и навесных шкафов 
модульных конструкций — новых по глубине и 
высоте.
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Head
DE_Melamin Cansiglio Gebrannte Siena | Melamin 
gebürstet Titan | Keramische Arbeitsplatte: 
Dekton Entzo

MELAMINICO CANSIGLIO TERRA BRUCIATA 
| MELAMINICO SPAZZOLATO TITANIO | TOP 
CERAMICO: DEKTON ENTZO

ENG_scorched earth cansiglio melamine | brushed 
titanium melamine | ceramic top: Dekton Entzo

IN CUCINA
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Maniglia con 
presa applicata 
in testa
ENG_maniglia con presa applicata in testa

DE_Griff mit oben montierter Griffleiste

RU_меламиновое покрытие кансильо 
терракотовое оттенка жареный каштан _ 
меламиновое покрытие брашированный 
титан _ керамическая столешница: из 
материала Dekton Ent]o

CH_౦ע色Cansiglio三ࣘₒ板^拉ԟ金属ᯁ
三ࣘₒ板^陶瓷操作台面쨰DeMton Entzo

FR_mélaminé cansiglio terre brûlée | mélaminé 
brossé titane | plan céramique : Dekton Entzo

ES_melamina cansiglio tierra quemada | melamina 
cepillada titanio | encimera cerámica: Dekton Entzo

ES_Tirador con agarre en la parte superior

CH_ډ部安装把手设计

FR_Poignée avec prise appliquée en haut

RU_ǌучка c захватом сверху
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Immagina plus
Soluzioni lineari MELAMINICO CANSIGLIO TERRA BRUCIATA 

| MELAMINICO SPAZZOLATO TITANIO | 
LACCATO OPACO ANTRACITE

IN CUCINA
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Integra madia 
e libreria per 
una soluzione 
modulabile
ENG_It integrates the sideboard and bookshelves 
for a modular solution

DE_Kombinieren Sie Anrichte und Regal für eine 
modulierbare Lösung.

ES_melamina cansiglio tierra quemada | melamina 
cepillada titanio | lacado mate antracita

CH_౦ע色Cansiglio三ࣘₒ板쩲拉ԟ金属
ᯁ三ࣘₒ板쩲ۈ光深ឲ色漆面

FR_mélaminé cansiglio terre brûlée | mélaminé 
brossé titane | laqué mat anthracite

RU_меламиновое покрытие кансильо 
терракотовое оттенка жареный каштан _ 
меламиновое покрытие брашированный 
титан _ матовый лак антрацит

ENG_scorched earth cansiglio melamine | brushed 
titanium melamine | matt anthracite lacquer

DE_Melamin Cansiglio Gebrannte Siena | Melamin 
gebürstet Titan | lackiert matt Anthrazit

ES_Integra artesa y librería para una solución 
modular

CH_餐具柜和Β架的整合提供了模Կ化解决
方案뼶

FR_Intégration du buffet et de la bibliothèque pour 
une solution modulable

RU_Интеграция напольного и стеллажного 
шкафов для модульного решения

83



Immagina plus

Soluzioni lineari
e libreria con montanti in metallo

MELAMINICO CANSIGLIO CHAMPAGNE 
| LACCATO DESERT OPACO | LAMIERA 
VERNICIATA ROSSO TOSCANO

IN CUCINA
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Le mensole in 
metallo colorato 
decorano 
geometricamente 
il living

DE_Die farbigen Metallkonsolen bilden im 
Wohnraum ein geometrisches Muster.

ENG_Les étagères en métal coloré décorent 
géométriquement le séjour

ES_Soluciones lineales y librería con montantes 
de metal. melamina cansiglio champaña | lacado 
desert mate | chapa pintada rojo toscano

CH_线型解决方案与金属支架Β柜
CansiglioВᜀ色三ࣘₒ板쩲ۈ光ޝಃ漆面
쩲ٞجગε色亮光金属板

FR_Solutions linéaires et bibliothèque à montants 
en métal. mélaminé cansiglio champagne | laqué 
désert mat | tôle peinte rouge toscan

RU_Линейные решения и стеллажный 
шкаф с металлическими стойками
меламиновое покрытие кансильо цвета 
шампанского _ матовая лакировка оттенка 
песчаной пустыни_ листовой металл, 
окрашенный в цвет тосканский красный

ENG_Linear solutions and bookcase with metal 
uprights. cansiglio champagne melamine | matt 
desert lacquer | tuscan red glossy sheet metal

DE_Lineare Lösungen und Regal mit 
Metallständern. Melamin Cansiglio Champagne | 
lackiert Desert matt | Blech lackiert Toskana-Rot

CH_彩色金属ጒ板在几何学上形成了引人注目
的视觉落点뼶

ES_Las repisas de metal de color decoran 
geométricamente la sala de estar

RU_Полки из окрашенного металла 
геометрически украшают гостиную

FR_Les étagères en métal coloré décorent 
géométriquement le séjour
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I terminali stondati, che 
caratterizzano le basi ed 
i pensili di questo living, 
trasmettono un senso di 
avvolgenza e morbidezza

ENG_The rounded end units that characterise the 
base units and wall units of this living room create a 
soft and welcoming feel

DE_Die abgerundeten Abschlusselemente, 
welche die Unter- und die Hängeschränke dieses 
Wohnbereichs kennzeichnen, vermitteln ein Gefühl 
von Gemütlichkeit und Weichheit.

Clover
Soluzioni lineari

ES_Los terminales redondeados que caracterizan 
los muebles bajos y altos de esta sala de estar 
transmiten un sentido de envoltura y suavidad

CH_客厅地柜和柜的ܲ端ࠦᖗ形设计뼷营造
出一种߃和温馨之感

FR_Les éléments d’extrémité arrondis, qui 
soulignent les éléments bas et hauts de ce séjour, 
transmettent une sensation enveloppante et 
douce.

RU_Скругленные торцевые элементы, 
характерные для тумб и подвесных 
шкафов этого гарнитура для гостиной, 
создают ощущение мягкости и уюта

LACCATO OPACO FUMO | LACCATO OPACO 
GRIGIO KENIA
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ES_lacado mate humo | lacado mate gris kenia

CH_ۈ光ህ色漆面^ۈ光ۈڲࢵ色漆面

FR_laqué mat fumée | laqué mat gris kenia

RU_матовая лаковая отделка «дым» _ 
матовая лаковая отделка «серый Кения»

ENG_matt smoke lacquer | matt kenya-grey 
lacquer
DE_Lackiert matt Rauchgrau | lackiert matt 
Kenia-Grau
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Luna
Soluzioni lineari

ES_roble gris real | lacado ceniza

CH_家ዱ木^白ᄤ木漆面

ROVERE GRIGIO REALE | LACCATO CENERE

FR_chêne gris royal | laqué cendre

RU_дуб королевский серый _ лак 
пепельный

ENG_royal grey oak | ash lacquer

DE_Eiche Königsgrau | lackiert Aschgrau
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Vertical line
libreria con 
struttura in 
metallo in 
controspinta

ENG_Vertical line 
bookshelves with metal frame creating a counter-
thrust

DE_Vertical Line 
Regal mit Metallstruktur und Klemmstangen

ES_Vertical line 
librería con estructura metálica en contraempuje

CH_Vertical line 
该款Β架相ފ࿓直的金属框架形成一种反推
力뼷保证其ळ固不੬Ԧ뼶

FR_Vertical line 
bibliothèque avec structure en métal en contre-
poussée

RU_Vertical line 
стеллажный шкаф с металлической 
конструкцией распорки
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Scegli un effetto 
materico anche 
per il living

ENG_Choose a tactile surface for the living area 
as well

DE_Wählen Sie eine strukturierte Optik für Ihr 
Wohnzimmer

Round
Soluzioni angolari

ES_Elige un efecto matérico también para la sala 
de estar

CH_客厅操作台面的选择同样要有质感뼶

FR_Choisissez un effet texturé également pour 
le séjour

RU_Выберите эффекты для материалов 
гостиной
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ES_mortero gris lava | pizarra

CH_ᦶྰབྷຐ쩲暗蓝色
MALTA GRIGIO LAVA | LAVAGNA FR_enduit gris lave | tableau noir

RU_с эффектом раствора серая лава _ с 
эффектом грифельной доски

ENG_lava grey mortar | slate grey
DE_Mörtel Lavagrau | Schiefergrau
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Per ogni cucina il suo mobile dallo stile unico
Mobili componibili

Modello Luna
STYLE

ENG_Modular furniture 
Inimitably stylish furniture for all kitchens

DE_Möbelprogramm 
Für jede Küche das passende Möbel im 
einzigartigen Stil.

ES_Muebles modulares 
Para cada cocina su mueble de estilo único

CH_模Կ化家具 
适用于所有厨房的时尚家具

FR_Meubles modulaires 
À chaque cuisine son meuble au style unique

RU_Компонуемая мебель 
У каждой кухни есть свой неповторимый 
стиль
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PLAN STYLE-R

SIDE

Modello Round

Modello Round, Luna e Immagina Plus

Mobile di fi nitura

Modello Immagina Plus e Clover

ENG_Immagina Plus and Clover model ENG_Round model

ENG_Finishing unit 
Round, Luna and Immagina Plus model

FR_Modèles Immagina Plus et Clover FR_Modèle Round

FR_Meuble de fi nition
Modèles Round, Luna et Immagina Plus

ES_Modelo Immagina Plus y Clover ES_Modelo Round

ES_Mueble de acabado
Modelo Round, Luna e Immagina Plus

DE_Modell Immagina Plus und Clover DE_Modell Round

DE_Ergänzungsmöbel
Modell Round, Luna und Immagina Plus

CH_IOOagina Plus和Clover款式 CH_Round款式

CH_饰面部分
Round, Luna和IOOagina Plus款式

RU_Модели Immagina Plus и Clover RU_Модель Round

RU_Мебель с отделкой
Модели Round, Luna и Immagina Plus
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COLLEZIONE

Classico-
Contemporanea
Classic Contemporary

Klassik Zeitgemäß
Clásica Contemporánea

ǀ۬ Ȇ代

Classique Contemporaine

Классика Современный стиль
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Classico-
Contemporanea
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Flavour
spessore anta 24 mm

Flavour, il punto d’incontro tra stile classico e 
contemporaneo. Una cucina che sa lasciarsi 
interpretare secondo diversi stili e gusti estetici, 
senza mai perdere in originalità, eleganza ed 
esclusività. I materiali pregiati la rendono solida e 
affidabile, mentre il carattere poliedrico fa sì che 
possa essere amata in vesti diverse.

ENG_Flavour door thickness 24 mm
Flavour, the meeting point of classic and contemporary styles. A 
kitchen that can be interpreted according to various styles and 
looks, without compromising its originality, elegance and exclu-
sivity. The precious materials make it solid and reliable, while its 
polyhedral character allows it to be enjoyed in different styles.

DE_Flavour Stärke Front 24 mm
In Flavour vereinen sich klassischer und zeitgemäßer Stil. Eine 
Küche, die nach verschiedenen stilistischen und ästhetischen 
Vorlieben interpretiert werden kann, ohne je an Originalität, 
Eleganz und Exklusivität einzubüßen. Die edlen Materialien 
machen sie solide und zuverlässig; ihre Vielseitigkeit bietet für 
jeden Geschmack das richtige Design.

ES_Flavour espesor puerta 24 mm
Flavour, punto de encuentro entre estilo clásico y contemporá-
neo. Una cocina que se deja interpretar según diferentes estilos 
y gustos estéticos, sin nunca perder originalidad, elegancia 
y exclusividad. Los materiales preciados la hacen sólida y 
fiable, mientras que su carácter poliédrico le permite asumir 
diferentes aspectos.

CH_Flavour柜门厚度24OO
Flavour系列뼷将经典与现代风格融合起来뼶该系列厨房
以其不同风格和外观뼷ቈ释出它的原创性뼵优雅性和独特
性뼶采用珍贵材料以实现ұ固耐用的目的뼷且其多样化特
点可让您尽ǃ不同种类风格뼶

FR_Flavour épaisseur porte 24 mm
Flavour, point de rencontre entre style classique et style 
contemporain. Une cuisine à interpréter au gré des styles et 
des goûts esthétiques, qui ne perd jamais de son originalité, de 
son élégance et de son exclusivité. Des matériaux de prestige 
la rendent solide et fiable tandis que son caractère polyédrique 
fait qu’on l’aime quel que soit l’aspect qu’elle revêt.

RU_Flavour толщина створки 24 мм
Flavour: слияние классического и современного 
стилей. В этой кухне удачно сочетаются различные 
стили и эстетические подходы, что подчеркивает ее 
оригинальность, элегантность и эксклюзивность. 
Высококачественные материалы придают 
гарнитуру прочность и надежность, а благодаря 
многогранности дизайна он легко впишется в 
различные интерьеры.

Finiture
Finishes
finitions
acabados
Ausführungen
отделки
饰面
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Flavour

LACCATO OPACO GRIGIO QUARZO | 
ANTE TELAIO ALLUMINIO OTTONE 
VETRO EXTRACHIARO | ALLUMINIO 
FINITURA BRONZO ANTICATO | SNACK: 
ROVERE NUVOLA | TOP: MARMO BRECCIA 
IMPERIALE LUCIDO | LAMINATO DARK FIN. 
MN

FR_laqué mat gris quartz | portes cadre aluminium 
laiton verre extra-clair | aluminium finition bronze 
vieilli | snack : chêne nuvola | plan : marbre breccia 
impérial brillant | stratifié dark fin. MN

ENG_matt quartz grey lacquer | door frame in 
brass aluminium extra-clear glass | antique bronze 
aluminium finish | snack bar: cloud oak | top: glossy 
imperial pebble marble | dark fin. laminate MN
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CH_ۈ光石英色漆面쩲ᄷᒗ门框뼷ɸ透明
玻璃쩲传统古ᄷ色ᒗ饰面쩲Ԁ纹ዱ木餐台쩲
操作台面쨰光亮家Ꮧ石大理石板쩲MN深色
饰面层压板

ES_lacado mate gris cuarzo | puertas marco 
aluminio latón vidrio extraclaro | aluminio acabado 
bronce envejecido | snack: roble nube | encimera: 
mármol breccia imperial brillante | laminado dark 
ac. MN

RU_матовый лак серый кварц _ створка 
с алюминиевой рамой, окрашенная 
под латунь, ультрапрозрачное стекло _ 
алюминий с отделкой под бронзу с 
эффектом состаренности _ снековая 
столешница: дуб с эффектом облаков _ 
столешница: мрамор брекчия империал 
глянцевый _ ламинат темный с отделкой 
MN

DE_Lackiert matt Quarzgrau | Front Alu-
Rahmen Kupfer extraklares Glas | Aluminium 
Ausführung antikisiertes Bronze | Theke: Eiche 
Wolke | Arbeitsplatte: Marmor Breccia Imperiale 
Hochglanz | Laminat Dark Ausf. MN
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Flavour FRASSINO NEBBIA | VETRO FUMÈ | SILVER 
DARK | TOP: LAMINATO IMPERIAL BLACK 
FIN. KER
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ES_fresno niebla | vidrio ahumado | silver dark | 
encimera: laminado Imperial black ac. Ker

CH_ฉ쩲有色玻璃쩲深ݭ色쩲操作台面쨰
家Б色饰面Ker层压板

FR_frêne brouillard | verre fumé | silver dark | plan : 
stratifié noir Impérial fin. Ker

RU_ясень оттенка туман _ дымчатое 
стекло _ темное серебро _ столешница: 
ламинат черный империал с отделкой Ker

ENG_fog ash | tinted glass | dark silver | top: 
Imperial laminate black fin. Ker

DE_Esche Wolke | Rauchglas | Silver Dark | 
Arbeitsplatte: Laminat Imperial Black Ausf. Ker
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Flavour FRASSINO GRIGIO LAVA | VETRO FUMÈ 
| SNACK: FENIX NERO | TOP: LAMINATO 
BIANCO ZARA FIN. KER

FR_frêne gris lave | verre fumé | snack : Fenix noir | 
plan : stratifié blanc Zara fin. Ker

ENG_lava grey ash | tinted glass | snack bar: Black 
fenix | top: white laminate Zara fin. Ker
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RU_ясень серая лава _ дымчатое стекло _ 
снековая столешница: Feni[ черный _ 
столешница: ламинат белый зара с 
отделкой Ker

CH_ᦶྰ白ᄤ木쩲有色玻璃쩲餐台쨰FeniZ
Б色쩲操作台面쨰白色<ara饰面Ker层压板

DE_Esche Lavagrau | Rauchglas | Theke: Fenix 
schwarz | Arbeitsplatte: Laminat Weiß Zara Ausf. 
Ker

ES_fresno gris lava | vidrio ahumado | snack: Fenix 
negro | encimera: laminado blanco Zara ac. Ker
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Flavour ROVERE CALCE | BRONZO BRUNITO 
SPAZZOLATO | VETRO EXTRACHIARO | 
SNACK: LAMINATO ALABASTRO FIN.MN | 
TOP: UNICOLOR FINITURA SCHIKY GRIGIO 
ALPACA OPACO

FR_chêne chaux | bronze bruni brossé | verre 
extra-clair | snack : stratifié albâtre fin.Mn | plan : 
Unicolore finition Schiky gris alpaca mat

ENG_Lime oak | brushed burnished bronze | extra-
clear glass | snack bar: alabastro laminate fin.Mn | 
top: Schiky Unicolor finish in matt alpaca grey
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ES_roble cal | bronce bruñido cepillado | vidrio 
extraclaro | snack: laminado alabastro ac. Mn | 
encimera: Unicolor acabado Schiky gris alpaca 
mate

CH_绿ֆ色ዱ木^ԟ光古ᄷ^ɸ透明玻璃^餐
台쨰Alabastro Mn饰面层压板^操作台面쨰ۈ
光֓ቹScJiM[ Unicolor饰面

RU_дуб оттенка известь _ 
оксидированная брашированная бронза _ 
ультрапрозрачное стекло _ снековая 
столешница: ламинат алебастр с отделкой 
Mn _ столешница: Unicolor, отделка: шики 
серый альпака матовый

DE_Eiche Kalk | Brüniertes Bronze gebürstet | 
extraklares Glas | Theke: Laminat Alabaster Ausf. 
Mn | Arbeitsplatte: Einfarbig Ausführung Schiky 
Alpakagrau matt
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Flavour
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DE_Eine vollausgestattete Arbeitsplatte mit 
integrierten Steckdosen.

ENG_A feature-rich worktop with integrated 
power sockets

Un piano di 
lavoro super 
accessoriato con 
prese elettriche 
integrate

CH_带电源ǝ的操作台面뼷功能丰富

ES_Una encimera superequipada con enchufes 
eléctricos integrados

RU_Великолепно оснащенная рабочая 
поверхность со встроенными 
электрическими розетками

FR_Un plan de travail super équipé avec des prises 
électriques intégrées
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Veronica
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Linee pulite dal 
gusto deciso 
e dallo stile 
classicamente 
contemporaneo
ENG_Pristine lines with a bold feel and a classic-
contemporary aesthetic

DE_Klare Linien mit markantem Charakter und im 
klassisch modernen Stil

CH_浅色白ᄤ木쩲操作台面쨰光非洲Б
色花၁ྰ

ES_fresno gris luz | encimera: granito negro áfrica 
brillante

FRASSINO GRIGIO LUCE | TOP: GRANITO 
NERO AFRICA LUCIDO

RU_ясень светло-серый _ столешница: 
гранит черный Африка глянцевый

FR_frêne gris lumière | plan : granit noir afrique poli

DE_Esche Lichtgrau | Arbeitsplatte: Granit 
schwarz Afrika glänzend

ENG_light grey ash | top: polished Africa black 
granite

ES_Líneas limpias con un aspecto fuerte y un 
estilo clásicamente contemporáneo

CH_浅色白ᄤ木쩲操作台面쨰光非洲Б
色花၁ྰ

FR_Des lignes sobres à l’allure franche et au style 
classiquement contemporain

RU_Чистые линии в сочетании с 
непревзойденным вкусом и современной 
версией классического стиля
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ENG_the samples and illustrated colours are merely 
indicative, represent the true colour tones.

DE_Die reproduzierten Muster und Farben sind nur 
Richtwerte, die Darstellung im Druck kann die Farbtöne 
verändern.

FR_les échantillons et couleurs reproduits ici sont purement 
indicatifs. L’impression peut en effet altérer les tonalités des 
couleurs

RU_Воспроизведенные образцы и цвета являются 
чисто ориентировочными, изображение в печати 
может изменять оттенки цветов.

ES_las muestras y los colores reproducidos son puramente 
indicativos. La impresión podría alterar los tonos.

CH_ҫ制的样本和颜色仅是指Ф性的뼷ݨߩ中的表Ф可
能会改变颜色的ঋ影뼶

I campioni e i colori riprodotti sono puramente indicativi, la 
rappresentazione in stampa può alterare le tonalità dei colori.

misto

FINITO DI STAMPARE NEL MESE DI FEBBRAIO 2021
PER CONTO DI CUCINE LUBE.

HANNO COLLABORATO:
RICERCA&SVILUPPO LUBE
MARKETING LUBE
A.D. E GRAFICA: STUDIO FERRIANI

STAMPA: TIPOGRAFIA S. GIUSEPPE

Lube industries srl è dotata di sistemi di gestione per la qualità e la salute e
Sicurezza, in conformità alle norme UNI EN ISO 9001, UNI EN ISO 14001 e
UNI EN ISO 45001.
Visita il nostro sito www.cucinelube.it per maggiori informazioni
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